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I.ll Avertissement - Afin de réduire les risques de blessures,
|=J I'utilisateur doit lire la notice d'utilisation.
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Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une
évaluation de la conformité a ces directives a été effectuée.

Cet appareil a été fabriqué en conformité avec la législation de la
Fédération de Russie.

Ce produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans
un centre de recyclage de déchets.

Cet appareil a été fabriqué en conformité avec la Iégislation ukrainienne.

Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20 et
Dexter UP20

Portez des lunettes de sécurité

Portez une protection auditive

Portez un masque antipoussieres

Avertissement !
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1. USAGE CONFORME DE LA PONCEUSE ORBITALE DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

(ette machine est destinée a poncer la surface du métal, du bois, etc. pour la rendre lisse. Cet outil
électrique ne doit étre utilisé pour aucun usage autre que ceux décrits dans ce mode d'emploi.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant).

Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a votre
revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode
demploi.

Gardez a l'esprit que notre équipement n'a pas été concu pour des applications
commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil
est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités
équivalentes.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique.

Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans
cordon d'alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple
en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques
produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant l'utilisation de
l'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contrdle de l'outil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de lFoutil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des
outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a Iintérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a l'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu'on utilise un outil électrique a l'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a
I'utilisation extérieure. L'utilisation d’'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.

f) Sil'usage d’un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser
une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restervigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens
dans votre utilisation de Foutil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque
vous étes fatigué ou sous 'emprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un
moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des blessures
graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢ Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que linterrupteur est en position arrét
avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de
le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une clé
laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela
permet un meilleur controle de l'outil électrique dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d‘équipements pour I'extraction
et la récupération des poussiéres, s‘assurer quiils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.

h) Restervigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous prétexte que
vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer une
blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer loutil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre application.
Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus siire au régime pour lequel
il a été construit.

b) Ne pas utiliser F'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de I'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
Iinterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc de batteries,
avant tout réglage, changement d'accessoires ou avant de ranger Foutil électrique.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil
électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les présentes
instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il n'y
a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées
ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique.
En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux
accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a contréler.

g) Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et
dépourvues d’huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes
rendent impossibles |a manipulation et le contrdle en toute sécurité de |‘outil dans les situations
inattendues.

5) UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

a) Ne recharger qu‘avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui est adapté a
un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsqu'il est utilisé avec un autre type
de bloc de batteries.

b) N'utiliser les outils électriques qu'avec des blocs de batteries spécifiquement
désignés. L'utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et de feu.

¢) Lorsqu'un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a 'écart de tout autre objet
métallique, par exemple trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou autres
objets de petite taille qui peuvent donner lieu a une connexion d’une borne a une
autre. Le court-circuitage des bornes d’une batterie entre elles peut causer des brdlures ou un
feu.

d) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la batterie; éviter tout
contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a I'eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut
causer des irritations ou des briilures.



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

e) Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries qui a
été endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportement imprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries au feu
ou a une température excessive. Une exposition au feu ou a une température supérieure a
130 °C peut provoquer une explosion. NOTE La température,, 130 °C* peut étre remplacée par la
température,, 265 °F".

g) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc de batteries ou
l'outil fonctionnant sur batteries hors de la plage de températures spécifiée dans
les instructions. Un chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée de
températures peut endommager la batterie et augmenter le risque de feu.

6) ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement
des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de l'outil
électrique.

b) Ne jamais effectuer d'opération d’entretien sur des blocs de batteries endommagés.
Il convient que I'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fabricant ou les
fournisseurs de service autorisés.

Avertissement : Des poussieres toxiques et nocives peuvent étre produites lorsque vous utilisez ['outil
sur des matériaux dangereux. Ces poussiéres peuvent mettre en danger la santé de l'opérateur et des
autres personnes présentes. Portez toujours un masque anti-poussiére au cours du travail, gardez les
autres personnes a distance de la zone de travail et utilisez impérativement le systeme de collecte
des poussieres.
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3. CONSIGNES DE SECURITE POUR LES PONCEUSES ORBITALES

A AVERTISSEMENT !

- Tenir l'outil électrique par les surfaces de préhension isolées , car la surface de
poncage peut étre en contact avec son propre cordon. Couper un fil “sous tension” peut
mettre sous tension des parties métalliques exposées de l'outil électrique et pourrait donner un
choc électrique a l'opérateur.

Elimination des poussiéres. Faites particulierement attention lors de [‘limination des

poussiéres, car les matériaux sous forme de particules fines peuvent étre explosifs. Ne jetez pas

les poussiéres de poncage dans des flammes nues. La combustion spontanée peut dans le temps
résulter du mélange d’huile ou d'eau avec des poussieres.

Portez toujours une protection oculaire et un masque anti-poussiére lors de travaux

générant des poussiéres et lors du poncage en hauteur. Les particules de poncage peuvent

facilement étre inhalées et absorbées par vos yeux et provoquer des complications de santé.

Prenez des précautions spéciales lors du poncage de bois de construction traité

chimiquement sous pression, de peinture pouvant contenir du plomb ou de tout autre

matériau pouvant contenir des agents cancérigénes. Toute personne entrant dans |'espace
de travail doit porter un appareil respiratoire et des vétements de protection adaptés.

L'espace de travail doit étre fermé hermétiquement par des baches en plastique et les personnes

non protégées doivent se tenir a I'extérieur tant que I'espace de travail n'a pas été complétement

nettoyé.

Ne faites pas de poncage humide avec cette ponceuse. Les liquides pénétrant dans le boitier

du moteur constituent un risque de décharge électrique.

N'utilisez pas de papier de verre prévu pour des patins de poncage plus grands. Du

papier de verre plus grand s'étend au-dela du patin de pongage, provoquant un déchirement, un

arrachement ou un rebond du papier.

Le papier excédentaire s'étendant au-dela du patin de poncage peut également causer de graves

lacérations.

A AVERTISSEMENT!

Certaines poussieres générées par poncage, sciage, meulage, percage et d‘autres travaux du
domaine de la construction contiennent des substances chimiques cancérigénes, tératogénes ou
nocives pour les fonctions reproductrices.

Quelques exemples de telles substances chimiques :

- Plomb contenu dans les peintures au plomb ;

- Silice cristalline contenue dans les briques, le ciment et d'autres matériaux de construction, et ;

- Arsenic et chrome contenus dans le bois de construction traité chimiquement.

Les risques engendrés par I'exposition a ces substances dépendent de la fréquence de ce type de
travaux. Afin de réduire votre exposition a ces substances, travaillez dans un endroit bien aéré
et en utilisant des équipements de sécurité homologués, tels que des masques anti-poussiére
spécifiquement congus pour filtrer les particules microscopiques.



4.DESCRIPTIONS

1 Boitier

2) Poignée soft grip

3) Commutateur

4 Molette de réglage de vitesse

3 Base

6 Sac collecteur

7 Feuille abrasive X2 (abrasive G80 et abrasive G120)
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5. DONNEES TECHNIQUES

Modele

20V052-125.1

Tension nominale

18V c.c. (Max. 20V c.c.)

Vitesse de rotation 7000-11000 /min
Taux de vibration 14000-220000pm
Dimension du matériau | @125mm

abrasif

COMPATIBILITES AVEC | 2 0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2XXX

LES BATTERIES 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0A: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

COMPATIBILITES AVEC | 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX

LES CHARGEURS 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A. TXXX

20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841 (incertitude

estimée : 3 dB(A))

- Niveau de pression acoustique 75,1dB(A)

- Niveau de puissance acoustique 86,1 dB(A)

Déclaration de I'émission de vibrations conformeala | 14,814 m/s2

norme EN 62841 (incertitude estimée : 1,5 m/s?)




5. DONNEES TECHNIQUES

Porter une protection auditive pendant I'utilisation de I'outil électrique.

Avertissement !
I'émission de vibration et |'émission sonore pendant I'utilisation de I'outil électrique peuvent étre
différentes des valeurs déclarées selon les fagons d'utiliser I'outil, en particulier le type de piece a usiner

Il faut identifier des mesures de sécurité pour protéger I'opérateur en vous basant sur une estimation de I'exposition dans les
conditions réel les d'utilisation

(en prenant en compte toutes les phases du cycle d'utilisation, par exemple les moments ol I'appareil est éteint, ceux ot il
fonctionne a vide et ceux ol il est en charge).

Remarque :
Les valeurs totales de vibration déclarées et les valeurs d'émission sonore déclarées ont été mesurées conformément a une
méthode d'essai standard et peuvent étre utilisées pour comparer un outil avec un autre.
La valeur totale de vibration déclarée et la valeur d'émission sonore déclarée peuvent également étre utilisées dans une évaluation
préliminaire de |'exposition.

-Protégez-vous contre les risques engendrés par les vibrations.

Suggestions : 1) Portez des gants pendant le travail.

2) Limitez la durée d'utilisation et réduisez la durée de déclenchement de I'interrupteur
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6. ENTRETIEN

Zone d'application

(ette ponceuse orbitale et son chargeur sont congus pour étre utilisés et rechargés dans des régions
de climat tempéré, dont la température est typiquement située entre 0°C et +50°C, dans des
conditions d’humidité relative n'excédant pas 80 %, et sans exposition directe aux précipitations et a
un air excessivement chargé en poussiéres.

Exigencesrelatives aux conditions ambiantes

Un outil électrique ne doit pas étre utilisé dans une atmospheére explosible, c’est-a-dire en présence
de gaz, poussieres ou liquides inflammables. Les étincelles émises risqueraient de mettre le feu aux
poussiéres ou vapeurs.

Conditions derangement

Durée de vie : 4 ans a condition que les produits soient stockés en intérieur dans I'emballage, dans
des conditions d’aération naturelles, a une température ambiante de -20°C a 40°C et dans des
conditions d’humidité relative n'excédant pas 80 %.

7. GUIDE DE DEPANNAGE
Probleme (auses possibles Solutions vraisemblables
La machine s'arréte de La batterie est presque épuisée. [Rechargez la batterie avant de
fonctionner continuer.
apres avoir tourné lentement.
Etincelles visibles par les Des étincelles peuvent (est normal et ce n'est pas un
ouvertures d'aération du boitier |occasionnellement étre visibles |probleme.

par les ouvertures du boitier.

Sélection de lafeuille abrasive

La sélection du grain correct pour la feuille abrasive est une étape déterminante pour 'obtention
d'un résultat optimal. Un grain grossier enléve la plus grande partie du matériau. Un grain plus fin
sert a obtenir une finition lisse. Létat de la piéce a travailler est le facteur déterminant le grain de
feuille abrasive a utiliser. Plus le numéro du grain de la feuille abrasive est élevé, plus il est fin. Si la
surface est rugueuse, commencez par un grain grossier et poncez jusqu‘a obtention d’une surface
homogéne. Passez ensuite a grain intermédiaire pour enlever les bavures laissées par le grain
grossier. Puis finissez par un grain fin pour lisser la surface. A chaque étape, poncez toujours jusqu’a
obtention d’une surface homogeéne.



7. GUIDE DE DEPANNAGE
MATIERE GRAIN APPROPRIE
Poncage grossier Pongage fin
Peinture 180 400
Bois tendre 60 240
Bois dur 60 180
Vernis 240 320

Remarque : Si un poncage intermédiaire est requis, choisissez un grain intermédiaire entre grossier
et fin. Le tableau ci-dessus est fourni a titre de référence seulement. Afin d'assurer un résultat
satisfaisant, commencez par tester un petit endroit non visible afin de vous assurer que le grain
choisi pour la feuille abrasive convient pour obtenir la finition souhaitée.

8. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Attention ! Retirez toujours la batterie avant d’effectuer un travail sur I'outil.
Pour le nettoyer, utilisez toujours un chiffon sec ou légérement humide mais jamais mouillé. De
nombreux produits nettoyants contiennent des substances chimiques pouvant endommager
les pieces en plastique de l'outil. Par conséquent, n'utilisez jamais de nettoyant puissant ou
inflammable, par exemple de I'essence, du diluant pour peinture, de la térébenthine, ni aucun
produit nettoyant similaire. Veillez a toujours maintenir les ouies de ventilation exemptes de dépots
de poussieres afin d‘éviter toute surchauffe de l'outil.
ATTENTION ! Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets
électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménageres, mais quil doit étre déposé dans un systéme de collecte conforme a
la directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur I'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.

Conditions de transport

Le produit peut étre transporté dans n'importe quel type de transport fermé, dans I'emballage ou
non, a partir du moment ot le produit est préservé des dommages mécaniques, des précipitations,
de I'exposition a des substances chimiquement actives, et a partir du moment ol les mesures de
précaution adéquates relatives au transport des marchandises fragiles ont été prises.
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9. GARANTIE

1. Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité des produits de bricolage les plus

exigeants. Dexter offre une garantie de 60 mois pour cette ponceuse orbitale seule (n° modele :

20V052-125.1) a compter de sa date d'achat. Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication

ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit la nature, qu'elle soit

directe ou indirecte, quelle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter

votre distributeur Dexter. Dans la plupart

des cas, le distributeur Dexter pourra régler le probléme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

4. Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas couverts par

la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les

moteurs, dans le cas d’une usure.

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

- Vous pouvez fournir une preuve d’achat diiment datée sous la forme d'un requ.

- Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

- Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires non
approuves).

- Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du sable
ou des pierres.

- Aucun dommage na été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de

livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés & DEXTER via votre distributeur DEXTER et seront

réceptionnés par DEXTER uniquement sils sont correctement emballés. Sile consommateur renvoie

directement a Dexter un produit défectueux, Dexter ne pourra le prendre en charge que si le

consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



10. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

N° Description N° Description
1 Vis de mécanisme 14 Vis de mécanisme
Vis de mécanisme 15 Tuyau a poussiéres
3 Joint 16 Sac de récupération des poussieres
4 Tampon a ressort 17 Vis
5 Bloc de vibration 18 Carter
6 Base 19 Anneau aimanté
7 Manchon de base 20 Manchon d'interrupteur
8 Roulement a billes a gorge | 21 Circuit imprimé de controle de vitesse
profonde
9 Ventilateur 22 Commutateur
10 Roulement a billes a gorge | 23 support
profonde
N Arbre de connexion 24 Coussinet en caoutchouc type T
12 Plaque de fixation du moteur 25 Ressort de verrouillage
13 Moteur 27 Feuille abrasive
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El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado
un método de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

Este equipo se ha fabricado de acuerdo con la Federacion Rusa.

Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un
punto de recogida de productos reciclables

Este equipo se ha fabricado de acuerdo con Ucrania.

Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter
UP20

Utilice gafas de proteccion

Utilice proteccion auditiva.

Utilice mascarilla antipolvo

jAdvertencia!
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1.USO PREVISTO DE LA LIJADORA ORBITAL DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

La mdquina estd disefiada para moler la superficie de metal, madera, etc. para que quede lisa. Esta
herramienta no se debe utilizar para otro propdsito que esté fuera del ambito descrito.

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).

No utilice el producto si esté dafiado o tiene algtin defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Por favor, tenga presente que esta unidad no ha sido diseiada para aplicaciones
comerciales, industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara

anulada en caso de utilizarse para propdsitos comerciales, profesionales, industriales o
fines similares.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica.

Elincumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacién podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan
con baterfas (sin cable).

1) SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan
chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

¢) Mantenga a los nifios y las demas personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Cualquier distraccion podria hacerle perder el control.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma de corriente.
Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningtin tipo de adaptador
para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificary que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reducirdn
los riesgos de electrocucion.

b) Evite que su cuerpo entre en contacto con superficies conectadas a tierra, como
tuberias, radiadores, cocinas y frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas
eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) Nodeje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos moviles. Los cables dafados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucion.

f) Si es inevitable utilizar una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo, utilice
un suministro protegido con dispositivo de corriente residual (RCD). El uso de un RCD
reduce el riesgo de descarga eléctrica.



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que estd haciendo y use el sentido
comiin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol
o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas
podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como madscaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes,
cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el interruptor
esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica
y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Si lleva una herramienta
eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica con el
interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o dtil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e) No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podrd controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el
cabello, la ropa y los guantes apartados de las piezas moviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes méviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo, asegurese
de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir
los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la herramienta.
Una accién despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de sequndo.

4)USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. La utilizacion de la herramienta correcta a la
velocidad de funcionamiento para la que ha sido disefada le ayudard a efectuar el trabajo de
manera mds facil y sequra.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas
reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de niios
y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas
sin experiencia.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos moviles desalineados o trabados,
piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de
daiios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos los
accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las herramientas
de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a atascarse o trabarse y le
permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., conforme a lo indicado en
estas instrucciones y considerando las condiciones de trabajo y el trabajo a efectuar. El uso de
la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada puede
resultar peligroso.

h) Mantenga las empufiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de aceite o
grasa. Las empufaduras y las superficies de agarre resbalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5)SOY CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

a) Recargue la herramienta utilizando tinicamente el cargador especificado por el
fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un incendio
si se utiliza con otro tipo de bateria.

b) Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente
diseiadas para las mismas. La utilizacién de otro tipo de baterias podria dar lugar a lesiones
e incendios.

¢) Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o de cualquier otro
objeto metalico pequeiio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales
de corriente. El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
incendios.



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

d) En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del liquido de
la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjuaguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. EI
dcido emanado por la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

e) No use una bateria o herramienta dafiada o modificada. Las baterias dafiadas o
modificadas pueden presentar comportamientos impredecibles y causar un incendio, explosion
o riesgo de lesiones.

f) No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 130 °C puede causar una explosion.

g) Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la herramienta a
temperaturas fuera de la gama de temperatura especificada en las instrucciones.
Una carga incorrecta o a temperaturas fuera de la gama especificada puede danar la bateria e
incrementar el riesgo de incendio.

6) REPARACION

a) Solicite lareparacion de su herramienta eléctrica a un técnico cualificado y utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservard la sequridad de la
herramienta eléctrica.

b) Nunca repare baterias daiadas. La reparacion de una bateria dafiada solo puede realizarla
el fabricante o su agente de servicio autorizado.

Advertencia: Se pueden producir polvos nocivos y téxicos cuando utiliza la herramienta en materiales
peligrosos. El contacto con dicho polvo o suinhalacién pueden poner en riesgo la salud del operarioy
las personas alrededor. Siempre use una mdscara antipolvo cuando trabaje, mantenga a las personas
alejadas del drea de trabajo y siempre use el sistema de recoleccion de polvo (no suministrado).
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3. ADVERTENCIAS ALEATORIAS DE SEGURIDAD DE LA LIJADORA ORBITAL

A iADVERTENCIA!

- Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas, porque la almohadilla de
lijado puede tocar su propio cable. El lijado de un cable bajo tensién podria electrificar las piezas
metalicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga eléctrica al usuario.

Eliminacion de polvo. Tenga mucho cuidado con la eliminacién del polvo, los materiales

en forma de particulas finas pueden ser explosivos. No tire el polvo del lijado a un fuego

abierto. En ocasiones, podria producirse una combustion espontanea de la mezcla de
aceite 0 agua con las particulas del polvo.

Siempre use proteccion para los ojos y una mascara antipolvo para aplicaciones

polvorientas y cuando lije sobre la cabeza. Las particulas de lijado las pueden absorber los

ojos e inhalarse facilmente y pueden provocar complicaciones de salud.

Use precauciones especiales al lijar madera tratada quimicamente a presion, pintura que puede

estar basada en plomo o cualquier otro material que pueda contener agentes cancerigenos. Todas

las personas que ingresen al drea de trabajo deben usar un respirador de respiracion adecuado y

ropa protectora.

El trabajo deberd sellarse con Iaminas de plastico y las personas no protegidas deberdn mantenerse

alejadas hasta que el drea de trabajo esté completamente limpia.

No lije en «hiimedo» con esta lijadora. Los liquidos que se introducen a la carcasa del motor

conllevan peligro de descarga eléctrica.

No utilice papel de lija destinado a almohadillas de lijado mas grandes. El papel de lija mds grande
se extenderd mds all de la almohadilla de lijado, provocando enganches, rasgaduras del papel o
retroceso.

El papel adicional que se extiende més alla de la almohadilla de lijado también puede causar serias
laceraciones.

A jADVERTENCIA!
El polvo que se genera en tareas de lijado (p. ej., lijar, aserrar, amolar o perforar) contiene quimicos

conocidos por causar cancer, malformaciones congénitas y otras afecciones reproductivas.

Algunas de estas sustancias quimicas son:

- Plomo de pinturas elaboradas con base de este elemento.

- (ristales desilicio procedente de ladrillos, cemento y otros materiales utilizados en la construccion.
- Arsénico y cromo de madera tratada quimicamente.

Para reducir la exposicién a estos quimicos, trabaje en un lugar con buena ventilacién y con un
equipo de seguridad homologado, tales como méscaras antipolvo especialmente disefiadas para
filtrar particulas microscdpicas.



4. DESCRIPCIONES

1 Carcasa

2)Asa de material blando

3 Interruptor

4 Control de la velocidad

3) Base

6 Bolsa colectora de polvo

D Papel de lija X2 (abrasivo G80 y abrasivo G120)
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5. DATOS TECNICOS

Modelo 20V052-125.1

Tension nominal 18V (((Max. 20V (C)

Velocidad del motor 7000-11000/min

Tasa de vibracion 14000-220000pm

Dimension abrasiva 0 125mm

COMPATIBILIDAD CON 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2 XXX
BATERIAS 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
COMPATIBILIDAD CON 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX
CARGADORES 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX

20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una incertidumbre

de 3dB).

- Nivel de presi6n actstica 75.1dB(A)

- Nivel de potencia acistica 86.1dB(A)
Declaracion de las emisiones vibratorias conformea | 14.814 m/s?

la norma EN 62841 (incertidumbre considerada de
1,5m/s?)




5. DATOS TECNICOS

@ Use proteccion auditiva cuando utilice la herramienta eléctrica.

jAdvertencia!

La emision de vibraciones y ruidos durante el uso real de la herramienta eléctrica puede diferir del
valor total declarado en funcién del modo de utilizacion de la herramienta.

Es necesaria la identificacién de medidas de sequridad para proteger al usuario en base a una
estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso

(tomando en consideracion todas las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los
intervalos de tiempo cuando la herramienta estd apagada o parada, asi como el tiempo que estd
accionada).

NOTA

-Los valores totales de vibracion y de emisién de sonido especificados han sido medidos de acuerdo con
un método de prueba esténdar y pueden emplearse para comparar una herramienta con otra.

-Los valores totales de vibracion y de emision de sonido especificados también pueden utilizarse para
medir el grado de exposicién de forma preliminar.

-Evite los riesgos asociados con las vibraciones.
Sugerencias: 1) Utilice guantes de proteccion cuando utilice la herramienta.

2) Limite el tiempo de funcionamiento, asi como el tiempo que la herramienta permanece
accionada.
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6. MANTENIMIENTO

Ambito de aplicacion
La lijadora orbital estd disefiada para su uso y carga en regiones templadas con una temperatura
de 0 °Ca + 50 °C, una humedad relativa no superior al 80%, ausencia de exposicion directa a
precipitaciones atmosféricas y de contenido excesivo de polvo en el aire.
Requisitos para el estado de lahabitacion.
No use herramientas eléctricas en dreas explosivas donde haya liquidos inflamables, gases o polvo.
Creardn chispas, que pueden provocar la ignicién del polvo, vapor.

Condicionesde almacenamiento

Vida util: 4 afos, siempre que los productos se almacenen en interiores con ventilacién natural en el
paquete original a una temperatura del aire de --20 °Ca 40 °Cy una humedad relativa no superior
al 80%.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Posibles causas Soluciones probables
La méquina deja de funcionar |Hay poca baterfa. Necesita cargar la bateria antes
después de girar lentamente. de manejarla de nuevo.
Chispas visibles a través de Puede verse una pequefia Esto es algo normal y no es
las rejillas de ventilacion de la  [cantidad de chispas a través de |un indicio de que exista algtin
(arcasa. las rejillas de ventilacion de la  [problema.

qarcasa.

Seleccion de papel de lija

Seleccionar el grano correcto de papel de lija es un paso importante para lograr resultados 6ptimos.
El grano grueso eliminard la mayor parte del material. Un grano mds fino producird un acabado
mas liso. El estado de la pieza de trabajo determinard el grano del papel de lija que se utilizard.
Cuanto mayor sea el nimero de grano, mds fino serd el grado del papel de lija. Si la superficie es
rugosa, comience con un grano grueso y lije hasta que la superficie sea uniforme. El grano medio
se puede usar para eliminar los rasguios que deja el grano mds grueso. Luego se usa un grano més
fino para terminar la superficie. Siempre continde lijando con cada grado de papel de lija hasta que
la superficie sea uniforme.



7. RESOLUCION DE PROBLEMAS

MATERIAL GRANO APROPIADO
LIJADO BASTO LIJADO FINO
Trabajo de pintura 180 400
Madera blanda 60 240
Madera dura 60 180
Chapa de madera 240 320

Nota: Si se requiere un lijado intermedio, elija una clasificacion de grano entre grueso y fino. La tabla
anterior es solo una guia. Para asegurar un resultado satisfactorio, primero se debe probar un drea
pequeday discreta para asequrar que el grano de papel de lija elegido sea adecuado para el acabado
deseado.

8. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Atencion: Retire el bateria antes de realizar cualquier tarea en la herramienta.

Para limpiarla, utilice siempre un pafio seco o himedo, pero nunca mojado. Muchos limpiadores

contienen sustancias quimicas que pueden dafiar las piezas de pldstico de la herramienta. Por este

motivo, no debe utilizar limpiadores fuertes o inflamables como gasolina, diluyentes de pinturas,
aguarrds u otros limpiadores de este tipo. Para prevenir el sobrecalentamiento de la herramienta,
no permita que se acumule el polvo en las ranuras de ventilacion.

ﬁ iPRECAUCION! Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la
eliminacion de desechos eléctricos y electrénicos. Esto significa que el producto no debera
desecharse junto con el resto de la basura del hogar, sino que debe entregarse a un sistema
de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Solicite informacion al distribuidor
0 a la autoridad local sobre el reciclaje. El producto serd entonces reciclado o desmantelado
con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electrénicos
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen
sustancias peligrosas.

Condiciones de transporte

El transporte de productos puede ser cualquier tipo de transporte cerrado en el embalaje del
fabricante o sin él, protegiendo el producto del dafio mecanico, las caidas, la exposicion a sustancias
quimicamente activas y el cumplimiento de las medidas de precaucion para el transporte de
productos frégiles.
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9. GARANTIA

1. Los productos DEXTER estan disefiados con los més altos estandares de calidad en el sector del

bricolaje y ofrece 60 meses de garantia para esta lijadora orbital (Modelo N.°: 20V052-125.1)

desde la fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacién que

pudiera surgir. No se admitirdn reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o

indirectamente con la mano de obra y/o los materiales.

2. De observarse algtin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con

su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, En la mayoria de los casos, el

distribuidor de productos Dexter podrad resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucién de piezas no extenderdn el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos por la

garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccion de

circuitos y motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen

los siguientes requisitos:

- Se presenta el recibo de caja como prueba valida de la fecha de compra del producto.

- No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

- No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacién de accesorios no
autorizados).

- No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

- No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de seguridad
o las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de

venta y envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de productos DEXTER

seran recogidas por DEXTER siempre y cuando estén correctamente embaladas. Si el consumidor

decide enviar directamente a Dexter un producto defectuoso, Dexter sélo podrd procesarlo si el

consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no serdn aceptados por Dexter.



10. DIAGRAMA DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

Nim. | Descripcion Nim. | Descripcién
1 Tornillo de mecanismo 14 Tornillo de mecanismo
2 Tornillo de mecanismo 15 Tubo del polvo
3 Junta 16 Conjunto de la bolsa de polvo
4 Disco de muelle 17 Tornillo
5 Bloque de giro 18 (arcasa
6 Base 19 Anillo magnético
7 Manguito de base 20 interruptor de manguito
8 Rodamiento de bola de ranura 21 Circuito impreso de control de la
profunda velocidad
9 Ventilador 22 Interruptor
10 Rodamiento de boladeranura | 23 Soporte
profunda
N Eje de conexion 24 Alfombrilla de goma tipo T
12 Placa de sujecién del motor 25 Resorte de hoja de bloqueo
13 Motor 27 Hoja de lija
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simBoLos

@ |ll| Aviso — Para reduzir o risco de lesdes, o utilizador tem de ler

0 manual de instrugoes.
0produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis
e foi feito um método de avaliacao de conformidade destas diretivas.
[ H [ Este equipamento foi fabricado de acordo com a Federagao Russa.

2 & Este produto é reciclavel. Se nao puder continuar a ser utilizado,
Ny entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@Z Este equipamento foi fabricado de acordo com a as normas ucranianas.

Universal: Compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e
Dexter UP20

Ur=o
Use dculos de seguranca.

Use protecdo auditiva.

Use méscara respiratoria.

Aviso!

> @@ €

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

35



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

36

INDICE

UTILIZACAO PREVISTA DA LIXADEIRA ORBITAL DA DEXTER
AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA
AVISOS DE SEGURANGA ALEATORIOS DA LIXADEIRA ORBITAL
DESCRICOES

CARACTERISTICAS TECNICAS

MANUTENGAO

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PROTEJA O AMBIENTE

9. GARANTIA

10. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES
11. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE



1. UTILIZACAO PREVISTA DA LIXADEIRA ORBITAL DA DEXTER

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e guarde estas instrugdes de
funcionamento a mao para futuras referéncias.

A mdquina foi criada para lixar superficies de metal, madeira, etc., para as suavizar. Esta ferramenta
elétrica ndo pode ser usada com outros intuitos para além dos descritos.

Ap6s retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem).

Se 0 produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.
Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes.
Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso

comercial ou industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em
negacios comerciais ou industriais, ou para intuitos semelhantes.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca, instrugdes, ilustragdes e especificades
fornecidas com esta ferramenta elétrica.

N&o sequir todas as instrucdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrucdes para futuras referéncias.

0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fio) ou com bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a ignicdo dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica. As distracoes podem fazer com que perca o controlo.

2) SEGURANGA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique
a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com ligacao a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de
choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado
aterra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢des hiimidas. A entrada da
dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, 6leo, arestas afiadas ou pecas méveis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensao adequada para a utilizacdo no exterior. A utilizacdo de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Seforinevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local hiimido, use uma
alimentacdo protegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizacao de
um DCR reduz o risco de choque elétrico.



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver
a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica
enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medicacao. Um
momento de falta de aten¢do enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em
lesoes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protegao. Utilize sempre protecao ocular. 0 equipamento
de sequranca, tal como mdscara de p6, calcado de sequranca antiderrapante, capacete de
seguranca, ou protecdo para os ouvidos, utilizado nas condicoes adequadas reduzird a hipétese
de lesoes.

¢) Evite ligacdes sem intencdo. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao agarrar ou
transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor
ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicdo de ligado
convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a ferramenta. Uma
chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma pea rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso proporciona
um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem
ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estdo ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacao da recolha do p6 pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacdo ganha com a utilizacao de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta. Uma acéo
descuidada pode causar lesdes severas numa fracdo de sequndo.

4) UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicacdo. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de forma mais sequra, ao
ritmo para o qual foi concebida.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.
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2. AVISOS DE SEGURANGA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

<) Desligue a ficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessdrios, ou guardar as ferramentas elétricas.
Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance de criangas e ndo permita que
pessoas nao familiarizadas com as ferramentas elétricas ou com estas instrugdes
trabalhem com elas. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem
formacdo.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos
ou bloqueios das pecas moveis, pecas partidas e quaisquer outras condicdes que
possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve
a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacdo. Muitos acidentes sao
provocados pela fraca manutencao das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sao menos féceis de prender e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas instrucoes,
tendo em conta as condicdes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacdo da
ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situacao perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de sequrar escorregadias nao permitem o manuseamento seguro nem o
controlo da ferramenta em situagdes inesperadas.

5) UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

a) Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que
seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com outra
bateria.

b) Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesao e incéndio.

¢) Quando néo usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos
de metal que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da
bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

d) Sob condicoes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se
ocorrer um contacto acidental, lave com agua abundante. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, procure ajuda médica. O liquido ejetado da bateria pode provocar
irritacdo ou queimaduras.

e) Nao use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danificada ou modificada. Baterias
danificadas ou modificadas podem ter um comportamento inesperado, dando origem a fogo,
explosdo ou risco de lesoes.

f) Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura excessiva. A exposicdo
a0 fogo ou a temperaturas acima dos 130 °C pode causar uma explosdo.

g) Siga todas as instrucdes de carregamento e nao carregue a bateria ou ferramenta
fora do raio de temperatura especificado nas instrugées. 0 carregamento incorreto ou
a temperaturas fora do raio especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

6) REPARACAO

a) Leve a sua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador qualificado,
utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird assegurar que a sequranca da
ferramenta elétrica é mantida.

b) Nunca repare baterias danificadas. A reparacdo das baterias s deverd ser efetuada pelo
fabricante ou por um reparador autorizado.

Aviso: Podem ser produzidas poeiras nocivas e téxicas quando usar a ferramenta em materiais
perigosos. Estas poeiras podem pdr em perigo a satde do operador e de terceiros. Use sempre uma
madscara para o p6 durante o trabalho, mantenha terceiros afastados da drea de trabalho e use
sempre o sistema de recolha do pé.
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3. AVISOS DE SEGURANCA ALEATORIOS DA LIXADEIRA ORBITAL

A AvisO!

- Segure a ferramenta elétrica através das superficies de preensdo isoladas, pois a superficie da
lixadeira pode entrar em contacto com o prdprio fio. Lixar um fio ligado & alimentagdo fara com
que as pecas de metal expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

Eliminacao do po Tenha muito cuidado durante a eliminacao do pd. Materiais com finas particulas

podem ser explosivos. Nao atire o pd do material lixado para uma chama sem protecao. Com o

tempo, o resultado de uma mistura de 6leo ou dgua com as particulas de pé pode dar origem a uma

combustao espontanea.

Use sempre protecdo ocular e uma mascara para o po em aplicagdes que criem po e

quando lixar acima da sua cabega. As particulas do material lixado podem ser absorvidas pelos

seus olhos e inaladas facilmente, e isso pode causar complicages de satide.

Preste especial aten¢dao quando lixar madeira tratada quimicamente a pressao, tinta

que possa ser a base de chumbo ou quaisquer outros materiais que possam conter

agentes carcinogénicos. Todas as pessoas que entrem na drea de trabalho tém de usar uma
mascara respiratdria adequada e roupa de protecao.

0 trabalho deverd ser selado por pelicula de plastico e as pessoas sem protecao deverao ser

mantidas fora da drea de trabalho até esta ser limpa.

Nao lixe a himido com esta lixadeira. Os liquidos que entrem na estrutura do motor podem

dar origem ao perigo de choque elétrico.

Néo use papel de lixa criado para almofadas de lixar mais largas. Papel de lixa mais largo
ultrapassa a almofada de lixar, causando empecilhos, rasgdes no papel ou ressaltos.
0 papel extra que ultrapasse a almofada de lixar também pode causar laceracdes sérias.

/\ visor

Algum pé criado ao lixar, serrar, rebarbar, perfurar e outras atividades de constru¢ao contém
quimicos conhecidos como causadores de cancro, defeitos congénitos ou outros problemas
reprodutores.

Alguns exemplos destes quimicos sao:

- Chumbo de tintas a base de chumbo.

- Silica cristalina de tijolos e cimento e outros produtos de alvenaria.

- Arsénico e crémio de madeira cortada tratada quimicamente.

0 risco com estas exposicdes varia, dependendo da frequéncia do trabalho. Para reduzir a sua
exposicao a estes quimicos, trabalhe numa drea bem ventilada, e trabalhe com equipamento de
seguranga aprovado, tal como madscaras de p6 especialmente concebidas para filtrar particulas
microscopicas.



4. DESCRICOES

@ Estrutura

o Pega suave

o Interruptor

@ pisco de controlo da velocidade

©® Base

® saco de recolha do pé

[ Papel de lixa x2 (abrasivo G80 e abrasivo G120)
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5. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo

20V052-125.1

Voltagem Nominal

18V DC (Méx. 20V DC)

Velocidade do motor 7000-11000/min
Taxa de vibragao 14000-220000pm
Dimensao abrasiva 0125 mm

COMPATIBILIDADE COM 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2XXX
BATERIAS 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
COMPATIBILIDADECOM | 20V(CH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX
CARREGADORES

20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Declarago dos valores de emissao de ruido de acordo com a EN 62841 (tendo em conta a

incerteza de 3 dB(A))
- Nivel de pressao do som 75.1dB(A)
- Nivel de poténcia do som 86.1dB(A)

Declaracdo da emissao de vibragoes de acordo coma | 14,814 m/s?

EN 62841 (tendo em conta a incerteza de 1,5m/s?)




5. CARACTERISTICAS TECNICAS

@ Use protecdo auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica.

Aviso!

A emissdo de vibragdo e ruido durante a utilizacdo efectiva da ferramenta eléctrica pode ser
diferente do valor total declarado, dependendo da forma como a ferramenta é utilizada.

Precisa de identificar medidas de seguranca para proteger o operador, que se baseiam numa
estimativa de exposicao nas condi¢des reais de utilizacdo

(tendo em conta todos os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que a
ferramenta se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativado).

Nota:
- Os valores totais de vibracao declarados e os valores declarados de emissao de ruido foram

medidos de acordo com um método de teste standard e podem ser usados para comparar
uma ferramenta com outra.

-0 valor total de vibragao declarado e o valor declarado de emissao de ruido também podem
ser utilizados numa avaliagao preliminar da exposicao.

-Evite riscos de vibragao.
Sugestdo: 1) Use luvas durante a utilizacao.
2) Limite o tempo de utilizacao e diminua o tempo de aperto do gatilho.
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6. MANUTENCAO

Area de aplicacio
A lixadeira orbital e carregador foram criados para serem usados em regides com uma temperatura
de 0 °Ca 50 °C, humidade relativa nunca superior a 80%, auséncia de exposicao direta a chuva ou
pé em excesso no ar.
Requisitos para condigdes no interior

Néo use ferramentas elétricas em dreas explosivas onde existam liquidos, gases ou pds inflamaveis.
Elas criam faiscas que podem incendiar o pé ou vapor.

Condi¢oes dearmazenamento

Tempo de vida na prateleira: 4 anos, desde que o produto seja guardado no interior, com ventilacdo
natural, na embalagem a uma temperatura ambiente de -20 °C a 40 °C, e uma humidade relativa
nunca superior a 80%.

7. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis causas Provaveis solucdes

Amdquina pdra de repente  |A bateria tem pouca energia.  |Tem de carregar a bateria antes

apos rodar lentamente. da utilizacdo.

Faiscas visiveis através dos Pode ser visivel uma pequena |Isto é normal e ndo é sinal de
orificios de ventilagdo da quantidade de faiscas através |problema.

estrutura. dos orificios da estrutura.

Selecao do papel de lixa

Selecionar o granulado correto do papel de lixa é um passo importante para obter resultados 6timos.
Um granulado mais forte elimina grande parte do material. Um granulado mais fino dd origem a
um acabamento mais suave. 0 estado da peca a ser trabalhada determina o granulado do papel de
lixa a ser usado. Quanto maior for o nimero, mais fino é o granulado do papel de lixa. Se a superficie
for dspera, comece com um granulado mais forte e lixe até que a superficie fique uniforme. Um
granulado médio pode entao ser usado para eliminar riscos deixados pelo granulado mais forte. Um
granulado mais fino € entdo usado para acabamentos na superficie. Continue sempre a lixar com
cada tipo de papel de lixa até que a superficie fique uniforme.



7. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

MATERIAL GRANULADO APROPRIADO

Lixar bruto Lixar fino
Pintura 180 400
Madeira suave 60 240
Madeira dura 60 180
Folheado de madeira 240 320

Nota: Se precisar de um lixar intermédio, escolha um granulado entre o grosso e o fino. A tabela
apresentada acima foi criada apenas para referéncia. Para garantir um resultado satisfatério, devera
testar primeiro numa drea pequena e escondida, para garantir que o granulado do papel de lixa que
escolheu é 0 adequado para o acabamento desejado.

8. PROTEJA 0 AMBIENTE

Atencao! Retire sempre a bateria antes de efetuar qualquer trabalho na maquina.

Para limpar, use sempre um pano himido, mas nao molhado. Muitos agentes de limpeza contém
substancias quimicas que podem causar danos nas pecas de pldstico da maquina. Assim, ndo use
produtos de limpeza fortes ou inflamaveis, como petréleo, diluente, aguarrds ou algo semelhante.
Mantenha sempre os orificios de ventilagdo sem pé, para evitar o sobreaquecimento.

CUIDADO! Este produto possui um simbolo relacionado com a remogdo de residuos elétricos
e eletronicos. Isto significa que este produto ndo deverd ser eliminado juntamente com o
lixo doméstico comum e que deverd ser entregue num sistema de recolha em conformidade
com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. 0 equipamento elétrico e eletrénico pode ser perigoso para
0 ambiente e para a satide humana, pois contém substancias nocivas.

Condicoes de transporte

0 transporte do produto tem de ser em transporte fechado, na embalagem do fabricante ou sem
esta, protegendo o produto de danos mecanicos, chuva, exposicao a substancias ativas quimicas e
conformidade com as medidas de prevencao de transporte de produtos frgeis.
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9. GARANTIA

1. Os produtos da Dexter foram criados com as mais elevadas normas de qualidade. A Dexter

fornece uma garantia de 60 meses para esta lixadeira orbital (Modelo n°: 20V052-125.1) a partir

da data de compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam

surgir. Ndo aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas,

relacionadas com pessoas e/ou materiais.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da Dexter.

Em grande parte dos casos,

o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparagdes ou substituicao de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou desgaste ndo

sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores do

circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

5.Asua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

- Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

- Ndo tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacdo inadequada (sobrecarga da maquina ou
colocagdo de acessorios que nao foram aprovados).

- Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Nao haja danos causados pelo ndo seguimento das instrucbes de seguranca e instrucdes de
utilizacdo.

6. As estipulagdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de entrega.

7.Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serdo recolhidas

pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente empacotado. Se os bens danificados forem

enviados diretamente para a Dexter pelo consumidor, a Dexter s6 podera processar estes bens se o

consumidor pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mds condicdes de empacotamento ndo serdo aceites pela

Dexter.



10. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

Ne | Descricao Ne | Descricao

1 | Parafuso do mecanismo 14 | Parafuso do mecanismo

2 | Parafuso do mecanismo 15 | Tubo do pé

3 | Junta 16 | Conjunto do saco do pd

4 | Almofada da mola 17 | Parafuso

5 | Bloco oscilante 18 | Estrutura

6 | Base 19 | Aneldoiman

7 | Manga da base 20 | Manga do interruptor

8 | Rolamento de holas da ranhura 21 | Quadro do circuito de controlo da
funda velocidade

9 | Ventoinha 22 | Interruptor

10 | Rolamento de bolas da ranhura 23 | Suporte
funda

11 | Eixo de ligacao 24 | Tapete de borracha do tipo T

12 | Placa de fixacao do motor 25 | Mola do fixador da folha

13 | Motor 27 | Papel de lixa
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SIMBOLI

Illl Avvertenza! Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il
LA manuale diistruzioni.

q:
Hi
@
&

Ur=0o

®
A

Questo prodotto & conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed
e stato effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.

Questo prodotto e conforme alle normative della Federazione Russa.

Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo
presso un centro di riciclaggio.

Questo prodotto e conforme alle normative ucraine.

Universale: compatibile esclusivamente con Sterwins UP20, Lexman
UP20 e Dexter UP20.

Indossare occhiali di sicurezza.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

Indossare una maschera antipolvere.

Avvertenza!
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1. DESTINAZIONE D'USO DELLA LEVIGATRICE ORBITALE DEXTER

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle
per riferimento futuro.

Questo apparecchio & destinato alla smerigliatura e levigatura di superfici in metallo, legno, ecc.
Questo utensile non deve essere usato per altri scopi.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti).

Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se |'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.
Questo apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali.

Luso dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti,
comporta I'annullamento della garanzia.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e
le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.

Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio
e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato
tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) SICUREZZA DELLAREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in ambienti con atmosfera esplosiva, ad esempio
in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che
possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso di un utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.

2) SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modificare
la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa
a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il
rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori,
fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo &
collegato a terra.

¢) Nonesporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. Linfiltrazione di acqua all'interno di
un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare
o scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo da
calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. La presenza di cavi danneggiati o
aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se e necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di
scossa elettrica.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

3) SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante ['uso
dell'utensile elettrico pud provocare gravi infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli
occhi. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio
diinfortuni.

¢) Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto
prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico alla presa di corrente
/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo
e dita sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se I'interruttore & in posizione di
avvio.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare l'utensile
elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico puo
provocare infortuni.

e) Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli
lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per I'estrazione e la
raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in uso. L'uso di tali dispositivi puo
ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo causare gravi infortuni.

4) USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile piti adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico & pil sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale é stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se l'interruttore non funziona correttamente. Un
utensile elettrico che non puo essere controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere
riparato.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

¢) Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima
di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso
a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli
utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non
siano disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non
siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico & danneggiato, farlo riparare prima
di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive
condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione e affilatura
degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile
elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da
svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui & progettato pud
comportare situazioni di pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono |'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

5)USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

a) Ricaricare la batteria esclusivamente con il caricabatteria specificato dal costruttore.
Un caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria pud comportare il rischio di incendio
se usato con un altro gruppo batteria.

b) Usare esclusivamente gruppi batteria progettati specificamente per questo utensile
elettrico. L'uso di altri gruppi batteria comporta il rischio di incendio e infortunio.

¢) Quando il gruppo batteria non & in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallici,
ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un
collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comporta il
rischio di incendio o ustioni.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

d) Lutilizzo improprio dell'utensile elettrico puo causare fuoriuscite di liquido dalla
batteria: evitare il contatto con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido
fuoriuscito dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.

e) Non usare gruppi batteria o utensili danneggiati o modificati. Le batterie danneggiate
o modificate possono manifestare comportamenti imprevisti, con il rischio di incendio,
esplosione o infortunio.

f) Non esporre il gruppo batteria o l'utensile a fiamme o temperature eccessive.
L'esposizione a fiamme o temperature superiori a 130 °C comporta il rischio di esplosione.

g) Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica e non ricaricare il gruppo batteria
o l'utensile a temperature diverse da quelle specificate nelle istruzioni. Una ricarica
eseguita in modo improprio o a temperature diverse da quelle specificate pud danneggiare la
batteria e aumentare il rischio di incendio.

6) RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a tecnici qualificati usando
esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio garantisce la sicurezza dell'utensile
elettrico.

b) Non riparare gruppi batteria danneggiati. La riparazione dei gruppi batteria deve essere
effettuata esclusivamente dal fabbricante o da un centro di assistenza autorizzato.

Avvertenza! L'uso dell'apparecchio su materiali pericolosi puo produrre polveri tossiche e dannose.
Tali polveri possono mettere a rischio la salute dell'operatore e delle persone presenti. Indossare una
maschera antipolvere durante il lavoro, tenere le altre persone lontane dall'area di lavoro e usare un
sistema di raccolta della polvere.
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3. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER LEVIGATRICI ROTORBITALI

A AVVERTENZA!

- Impugnare I'apparecchio tramite le impugnature isolanti, perché la superficie di levigatura
potrebbe entrare a contatto con il cavo di alimentazione. Il contatto con un cavo elettrificato puo
trasmettere la corrente alle parti metalliche esposte dell'utensile, provocando una scossa elettrica
all'operatore.

Smaltimento della polvere. Prestare particolare attenzione allo smaltimento della polvere: i

materiali sotto forma di particelle fini possono essere esplosivi. Non bruciare la polvere di levigatura.

La miscela di olio 0 acqua e particelle di polvere pud provocarne, nel tempo, la combustione

spontanea.

Indossare sempre protezioni per gli occhi e una maschera antipolvere se il materiale

genera una grande quantita di polvere e durante la levigatura sopra il livello della

propria testa. Le particelle di levigatura possono essere assorbite dagli occhi e inalate facilmente,
con il rischio di danni alla salute.

Utilizzare speciali precauzioni durante la levigatura di legno trattato chimicamente,

vernice a base di piombo o altri materiali che possono contenere agenti cancerogeni.

Tutte le persone che accedono all'area di lavoro devono indossare indumenti protettivi e appositi

respiratori.

Sigillare I'area di lavoro con teli in plastica e, finché |'area dilavoro non & stata pulita accuratamente,

impedire |'accesso a persone che non indossano protezioni.

Questo apparecchio non é adatto alla "levigatura ad acqua". L'infiltrazione di liquidi nel

vano motore comporta il rischio di scossa elettrica.

Non usare carta abrasiva destinata a basi di levigatura piu grandi. La carta abrasiva di
dimensioni superiori alla base puo strapparsi, incastrarsi o causare contraccolpi.
La carta abrasiva che sporge dalla base puo causare lacerazioni gravi.

AAWERTENZA!

Alcune particelle di polvere create dalle operazioni di levigatura, taglio, smerigliatura, foratura
e altre attivita di costruzione contengono sostanze note come cause di cancro, malformazioni
congenite o altri danni al sistema riproduttivo.

Alcuni esempi di queste sostanze chimiche sono:

- piombo derivante dalle vernici a base di piombo;

- silicio cristallino da mattoni, cemento o altri materiali edili;

- arsenico e cromo da legno trattato chimicamente.

| rischi derivati dall'esposizione a tali sostanze variano a seconda della frequenza di questo tipo di
lavoro. In caso di esposizione, lavorare in un'area ben ventilata e indossare dispositivi di sicurezza
omologati come maschere antipolvere progettate appositamente per il filtraggio di particelle
microscopiche.



4. DESCRIZIONE

o Corpo principale
Impugnatura morbida
@ Interruttore
@ selettore della velocita
® Base
® contenitore della polvere
@ Carta abrasiva x2 (G80 e G120)
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5. SPECIFICHE TECN

ICHE

Modello

20V052-125.1

Tensione nominale

18V (C(max 20V ()

Velocita motore

7000-11000/min

Frequenza vibrazioni

14000-220000pm

Dimensioni della base di
levigatura

0125 mm

COMPATIBILITACONLE | 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2XXX
BATTERIE 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0A: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
COMPATIBILITA CON | 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A. XXX
CARICABATTERIE

20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Dichiarazione dei valori di rumorosita conforme a EN 62841 (incertezza pari a 3 db(A))

- Livello di pressione sonora 75,1 dB(A)
- Livello di potenza sonora 86,1 dB(A)
Dichiarazione dei valori di emissione delle vibrazioni | 14,814 m/s?
conformemente a EN 62841 (incertezza K=1,5 m/s?)




5. SPECIFICHE TECNICHE

@ Indossare protezioni per le orecchie durante I'uso dell'utensile elettrico.

Avvertenza!

L'emissione di vibrazioni e rumore durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico puo differire dal valore
totale dichiarato a seconda del modo in cui I'utensile viene utilizzato.

Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere |'operatore in base alla stima dell’esposizione nelle
condizioni di utilizzo effettive (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di
arresto, di funzionamento a vuoto e di awvio).

Note:

-Il valore totale delle vibrazioni dichiarato e il valore o i valori di emissione sonora dichiarati sono stati
misurati secondo un metodo di prova standard e possono essere utilizzati per confrontare un utensile con
un altro.

- Il valore o i valori totali di vibrazione dichiarati e il valore o i valori di emissione acustica dichiarati
possono essere utilizzati anche in una valutazione preliminare dell'esposizione.

-Suggerimenti per evitare i rischi connessi all'esposizione alle
vibrazioni: 1) Indossare guanti durante |'uso.

2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di avvio.
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6. MANUTENZIONE

Ambientediapplicazione

La levigatrice orbitale e il caricabatteria sono progettati per l'uso in regioni temperate con
temperature medie comprese tra 0°C e 50°C e umidita relativa non superiore all'80%, in assenza di
precipitazioni atmosferiche ed eccessive quantita di polvere nell'aria.

Condizioni ambientali
Non usare gli utensili elettrici in presenza di polvere, liquidi o gas infiammabili. Gli utensili creano
scintille che possono incendiare tali sostanze.

Condizionidiconservazione

La durata di vita dell'utensile & di 4 anni, purché sia conservato in interni con un'adeguata
ventilazione naturale e a temperature comprese tra -20°C e 40°C e a un'umidita relativa non
superiore all'80%.

7. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzioni

L'apparecchio smette di II'gruppo batteria & scarico. Ricaricare il gruppo batteria
funzionare in sequito al prima dell'uso.
rallentamento del motore.

All'interno delle aperture Una piccola quantita di scintille |E un fenomeno normale

di ventilazione sono visibili puo essere visibile nelle e non & sintomo di alcun
scintille. aperture di ventilazione. malfunzionamento.

Selezione della carta abrasiva

La selezione della corretta grana della carta abrasiva é fondamentale per ottenere risultati ottimali.
Una grana grossa ¢ adatta alla rimozione della maggior parte del materiale. Una grana pit fine &
ideale per la rifinitura. La grana della carta abrasiva dipende dalle condizioni del materiale. Piu il
numero della grana & alto, pill fine sara la grana. Se la superficie & ruvida, iniziare con una grana
grossa e levigarla finché non diventa uniforme. Una grana intermedia € ideale per rimuovere i graffi
lasciati dalla grana piti grossa. Usare quindi una grana fine per rifinire la superficie. Continuare la
levigatura con ciascuna grana finché la superficie non € uniforme.



7. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

MATERIALE GRANA APPROPRIATA

Levigatura grossolana Levigatura fine
Vernice 180 400
Legno dolce 60 240
Legno duro 60 180
Impiallacciatura 240 320

Nota: per una levigatura intermedia, selezionare una grana intermedia tra grossa e fine. Questa
tabella & a solo scopo di riferimento. Per ottenere risultati soddisfacenti, testare la carta abrasiva su
una piccola area nascosta per verificare che la grana selezionata sia adatta alla finitura desiderata.

8. PROTEZIONE AMBIENTALE

Attenzione! Rimuovere la batteria prima di effettuare qualsiasi operazione di
regolazione, manutenzione o riparazione.

Per la pulizia, usare un panno asciutto o umido, ma non bagnato. Molti detergenti contengono
sostanze chimiche che possono danneggiare le parti in plastica dell'apparecchio. Pertanto,
non usare agenti di pulizia aggressivi o infiammabili come benzina, diluenti, trementina e
similari. Mantenere le aperture di ventilazione prive di depositi di polvere per evitare il rischio di
surriscaldamento.

ATTENZIONE! Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cio significa che il prodotto non deve essere
smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere portato presso un centro di raccolta
conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per
informazioni sul riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne
I'impatto sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.

Condizioni di trasporto

II prodotto pud essere trasportato, con o senza la confezione originale, in qualsiasi mezzo di
trasporto chiuso, purché sia riparato dal rischio di danni meccanici, precipitazioni ed esposizione a
sostanze chimiche attive, adottando misure di precauzione per il trasporto di articoli fragili.
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9.GARANZIA

1. I prodotti Dexter sono progettati con i pi alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una garanzia

di 60 mesi dalla data di acquisto di questa levigatrice orbitale (modello 20V052-125.1). La garanzia

si applica a tutti gli eventuali difetti i materiali e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami,

di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone e/o materiali.

2.In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente clausola

si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del circuito di

protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

- non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

- I'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non
approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un suo rivenditore purché

correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a Dexter,

Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

8. prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



10. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

N. | Descrizione N. | Descrizione
1 Vite meccanica 14 | Vite meccanica
Vite meccanica 15 | Tubo diaspirazione
3 Rondella 16 | Gruppo contenitore della polvere
4 | Cuscinetto amolla 17 | Vite
5 Blocco oscillante 18 | Involucro
6 Base 19 | Anello magnetico
7 Manicotto base 20 | Manicotto interruttore
8 Cuscinettia sferaa gola profonda | 21 | Circuito stampato del controllo velocita
9 | Ventola 22 | Interruttore
10 | Cuscinettia sferaa gola profonda | 23 | Supporto
11 | Asta di collegamento 24 | Cuscinetto in gomma tipo T
12 | Piastra fissaggio motore 25 | Molla di bloccaggio
13 | Motore 27 | (artaabrasiva
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.l| MPOEIAOMOIHEH - Ta va pewwbei o kivéuvog Tpavpatiopod,
||==| 0 xpriotng mpémel va SlaBdoel o eyelpidio odnylwv

To mpoidv minpoi Ti¢ oxeTikés Evpwmaikég odnyieg, kal éxel e@appooTei
pé60d0¢ agloAdynong Tng CUUHOPPWENG M TIC €V AOYw 0dnyieg.

0 mapdv §omMiopdG €xel KATAOKEVAOTEL 0€ OUPPWVIa e T vopoBeaia
¢ Pwotkric Opoamovdiag.

Autd To mpoidv €ivat avakukhwatyo. Av dev pmopei va xpnotpomoinOei
m\éov, TapadwoTe 1o o€ KEVIPO avakOKAwonS amoppIppdTwy

0 mapdv §omhiopOG €xel KATAOKEVAOTEL O€ UPPWVIa i T VopoBeaia
¢ Oukpaviag

levikd: oupatétnta povo pe Sterwins UP20, Lexman UP20 kau Dexter
UP20
Oopdre yuahid aopaleiag

(Dopdte MPOOTATEVTIKG aKONG

(opdte pdoka mpootaciag amo Tn okovn

Mpogtbomoinon!
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MEPIEXOMENA

XKOMOYMENH XPHZHTOY MEPIZTPOOIKOY TPIBEIOY DEXTER
TENIKEX POEIAOMOIHZEIX AXOAAEIAX 1A HAEKTPIKA EPTAAEIA
MPOEIAOMOIHZEIX AXOAAEIAX TIA TIEPIXTPOOIKA TPIBEIATYTOY RANDOM
MEPITPAOEX

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

ZYNTHPHZH

ANTIMETQMIZH MMPOBAHMATQN

MPOXTAZIATOY MEPIBANAONTOX

. EITYHZH

10. AEMTOMEPHX NAPOYZIAZH KAI KATAAOTOX E=APTHMATQN

11. AHAQZH YYMMOPOQ2HY. EK



1.ZKOMOYMENH XPHZH TOY MEPIZTPOOIKOY TPIBEIOY DEXTER

Euyapiotoupe mou ayopdoate autd To mpoidv. Alafdote mPooEKTIKG aUTES TIg 0dnyieg Aettoupyiag
kat @UAGETE Teg yia peNovTIKi avagopd.

To pnydvnua auté mpoopietat yia Aeiavon emavelwv petdMou, E0hou KA. pe okomo va yivouy
\eiec. To mapOv nAekTpIKO epyaleio dev emTpémeTal va XpnotpomoLeiTat yia dlapopeTIké Epyaoieg
amo TIG MEPIYPAPOHIEVEC.

Agpdtov apaipéoete T ouokevaoia eEacpahiote 0Tt To MPOIOV eivar Mpe¢ pe Ta aleooudp Tou
(epdoov umdpyouv).

Edv 1o mpoidv éxel (nuIEC 1} ENATTOMATA, WV TO XPNOUOTOUOETE Kal EMOTPEYTE TO OTOV
aQVTIIpOoWTIo.

Edv dwoete auto to epyaleio o€ TpiTouC, MapadwaTe Kat To Mapov yxelpidlo xprong.
Na éyere umoyn 6t autdg o €omhiopdc dev Exel oxediacTei yia epmopikn, EmayyeApaTIKg

1 Bropnxaviki xprion. H eyyonon Oa akvpwOei av to pnxdvnpa xpnopomownOei o€
EPMOPIKEC, EMAYYENPATIKE 1} BIOPNXAVIKEG EQAPHOYEG, I} Yid TAPO|OIOUC GKOTIOUC.
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2.TENIKEZ NTPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAZ TTATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MPOEIAONOIHZH Mehetriote oleg Ti¢ mposidomolfjoslg acpalsiag, Ti¢ odnyieg, Ti¢
EIKOVEC Kal TIC Tpodiaypa@éC ou GuVoSeUoUV auTo To NAEKTPIKO Epyaleio.

Av §ev tnpnBouv 6Ae¢ o1 0dnyieg o avaépovTal mapakdtw, propei va mpokAnBei nhextpominéia,
QWA ka/M 00Bapoc TPAVHATIOOC.

Qulaéte 0Aeg Tig mpocidomotrioerg kat Tig 0dnyieg yia pehhovtiki avagpopd.

0 0po¢ nhekTpIKG epyaleio 0TIC MPOELGOMOITELC AVAPEPETAL 0TO NAEKTPIKG 6a¢ EPYANE0 ToU
Aettoupyet €ite pe ouvdeon otnv mpida (pe kahwdio) ite pe pmatapieg (xwpic kaAwdio).

1) ALOAAEIA XTON XQPO EPTAZIAX

a) Awtnpeite 10 Xwpo epyaciag kabapd Kat Kakd GwTIOpEVO. H akataoTasia Kat o Kakdg
QWTIoHOC au§dvouy Ty MBAVOTNTA ATUXNHUATWV.

b) Mn xpnowponotcite nhextpika epyaleia o mepiBallov pe e0pAeKTN atpdopalpa,
omou umdpyouv uAekTa vypd, aépla i oKOvn. Ta nAekTpikd epyaheia dnptoupyolv
omvenpe¢ mou pmopei va avagAé§ouv T okovn 1 Ti¢ avaBuptdoeLc.

¢) Kpavdte vamaidid Kai Tou¢ mapeupIoKOPEVOUC AKPLA KATA TN XPrioN EVOC NAEKTPIKOD
epyaleiov. Av amoomaotei n mpocoyr oag, Umope va XaoeTe Tov EAeyXo Tou Epyahiou.

2) HAEKTPIKH AZQAAEIA

a) To @i¢ Tou nAektpikol epyadeiov mpémer va taipraler pe v mpila. Mnv
TPOTIOMOL|OETE MOTE TO PIG, PE Kavévav Tpomo. Mn xpnotpomolgite avrantopa 6To
@I¢ av 1o NAekTPIKO epyaleio SraBérer yeimon. H xpron pn tpomomoinuévou QIg o€
oupBatn mpiCa meplopide Tov kivouvo nhektpominéiac.

b) Mnv ayyilete yeiwpéveg em@dverc omng cwAnvaoeig, Kahopipép, £0Tieg koulivag
Kat Yuyeia. Av yeiwbei 1o owpa oag, av§dvetal o kivduvog nhektpomingiac.

¢) Ta nhextpika epyadeia dev mpémel va ektibeviar ot Bpoxy N o€ vypacia. Av
€loywprioeL vepd aTo NAekTpIKG epyaleio, avédveral o kivbuvog nhektpominiag.

d) Mnv kaxopetayeipileote 1o Kahwdio. Mn xpnotpomoteite moté 1o Kahwdio yia va
pera@épete, va tpapnfete | va Pydlete 1o nAeKTPIKO epyaleio amd tyv mpila.
Kpatnote to kaAwdio pakpia amd Oeppotnra, Aadia, arxpnpéc akpég Kat Kivoupeva
e€aptipara. Ta kateoTpappéva fj pmieypéva kahwdia av§dvouy tov Kivduvo nhektpomndiag.

e) ‘Otav xpnotpomoleite éva NAEKTPIKO epyaleio o€ ESWTEPIKO XWPO, XPNOIHOTIOIROTE
emékraon kahwdiov kardAAnAn yia xpion o€ e§wtepiko Ywpo. H xprion kahwdiov mou
€ivat kataMnho yla e§wTepikd xwpo meplopiCet Tov kivéuvo nhektpomingiac.

f) Av n xprion Tou nAekTpikoy epyaleiov o uypd mepiBallov Eival avamoQevKTn,
xpnotpomnojote Sidaraln mpootaciag pevparog Swapporg (RCD). H &idtaén RCD
meplopiCet Tov kivéuvo nhektpomnéiac.



2.TENIKEZ NTPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

3) NPOXQMNIKH AZOAAEIA

a) Otav Xpnopomoieite nAeKTPIKG €pyaleia, va €iote mavia o€ €ypRyopon, va
TIPOGEXETE TI KAVETE Kal va Xproipomoleite v Kown Aoyikri. Mn Xpnoipomoieite
NAeKTPIKA Epyaleia OTAV £i0TE KOUPAGHEVOL I} UTIO TNV EMAPELD VAPKWTIKWY, AAKOOA
i @appakwv. 0tav xpnotpomoleite nAKTPIKA epyaleia, pia otyurn ampooediog pmopei va
TipoKaAéael 0oBapo TPAUHATIONO.

b) Xpnowponoicite péca aropukng mpootaciac. Na (popdre mavra MPOOTATEVTIKA yid
Ta paria. H xpron tou katdMnhou mpootatevtikol e§omhiopol avdloya pe Ti¢ ouviikeg,
Omw¢ pdoka okovng, avtioheBnikd mamoltola, KpAvog i wtoaomideg, pewwvel Tov Kivéuvo
TPAUHATIOpOD.

¢) Amogelyete TRV TUXaia ekKivnon Tov pnyavipatog. BefaiwBeite ot o Srakomrng
givar khewotog (OFF), mpwv ouvdécete to nhektpikd epyaleio otnv mpila kav/n
oV pnarapia, KaOwg Kat 6Tav ONKWVETE 1} peTagépete 1o epyaleio. H petagopd
NAEKTPIKWV pyaheinv pe o dAxTUNO MAvw OTOV SlaKOMTN 1| N evepyomoinon NAEKTPIKWY
epyaheinv e avolyto Tov Slakomm pmopei va mpokahéoel atiynua.

d) Apapsite ka0s kAedi pUBpIONC Kat pnxaviké kAedi mpv Béoete o€ Aettovpyia To
NAeKTPIKO £pyaleio. Av To unyaviko kAeidi 1y To puBpLoTIKG epyaeio mapaicivel ouvdedepévo
070 TIEPLOTPEPOEVO TAHA TOU NAEKTPIKOU epyaleiou, pmopei va mpokAnBei Tpavpatiopoc.

e) Mnv tevtwveote é§w amd ta opia. Matdre mavta otabepd kot Sratnpeite v
1ooppomia cac. Etol Ba ehéyyete kahtepa 10 NAeKTpIKG €pyaleio av MPoKUYEL Karmola
anpoodoknTn katdotaon.

f) ®opdre Ta karaAn)a povya. Mn @opdte @apdid pouxa fj Kooppata. Kpatiote ta
pahlid, Ta podya Kat Ta yavria oag pakpid amé Kvoupeva pépn. Ta eapdid polxa, Ta
KOOMAHATA Kat Ta PaKpLd poANd pmopei va maoeTolv oTa KIVOUpEVa pépn.

g) Avmapéyovtal GUOKEVEC yia 6UvdEon 6T0 cUuaTNpA E€aywyR¢ i} GUAAOYIC TG OKOVIG,
(PPOVTIOTE Va TIG GUVOEGETE Kat va TIC XPNOIHOMOINOETE 6WOTA. H Xprion ouokeuwy
oUNOYRC TG OKOVNG PmopEi va repLopioel Toug Kivduvoug mou oyetilovTal pe Tn okovn.

h) Axkopa Ki av xpnowpomotgite ouxva nAekTpika epyaleia, pnv epnovyalere Kat pnv
napaPAénete Tou¢ Pacikou¢ kavovee ac@aleiag. Mia otyur ampooeiac pmopei va
ipokahéoel 00Bapd TPAUHATIOHO.

4) XPHZH KAI OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mnv méCere 1o nAeKTpiKo epyaleio mépa amé i SuvarotnTég Tov. Xpnoipomolqote
T0 0WOTO NAEKTPIKO epyaleio yia TN ouyKeKpipévn epyacia. To owoTd nAeKTpIKO
epyaleio Ba eaopalioet T owoTOTEPN KAl A0PANEOTEPN EKTENEGN TNG EPYATIag yia TV omoia
éxet oxedlaoTed.
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2.TENIKEZ MTPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAZ TTATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

b) Mn xpnopomoujoete 1o NAEKTPIKO Epyaleio av §€v pmopeiTe va TO EVEPYOTIOUGETE
Kal va TO amevepyomoulceTe amd tov Stakomn. Kabe nhektpikd epyaheio mov dev
eNéyxetat amd Tov SlakomTn eivar emkivouvo kat mpémel va emokevddeTal.

¢) Amoouvdéete To @i¢ amd v mpila /K apaipeite TRV pmatapia mMPW KAvETE
omotadiimote puBpion, aldsete eaptipara ) amoOnKeUuoETE T0 NAEKTPIKO Epyaleio.
Mé autd Tov Tpdmo, meplopietat o kivbuvog va evepyomoinBei katd AddBog to epyaleio.

d) AmoBnkevete Ta nhekTpikd epyaleia mov dev Xpnoipomoleite o€ pépog omov dev
mAnotaovv madid Kat pnv a@RVETE va XpnotponotnBobv amo dropa mov dev givan
e€olkelwpéva pe 1o epyaleio ) pe avtég Tig odnyieg. Ta nhektpikd epyaleia amoteholv
kivbuvo dTav xpnaotpomotolval amé avekmaideutoug XprioTeg.

e) Iuvnpeite owotd ta nAektpika epyaleio. EAéyxete yia kaki evBuypdppion i
EUMAOKI) TWV KIVOUPEVWY £€apTIATWY, yia oTracpéva e€apTipaTa Kat yia kaBe dAAn
KATAGTAON IOV PMOpEi Va eNMMpedcel T AetToupyia Tou NAEKTPIKOU pyaleiov. Av
undpyer {na, EmoKevdoTe T0 NAEKTPIKO pyaleio TPV TO XpNOIHOMOIRGETE. [ToMdA
atuyApata opeihoval o€ nAekTpIKA epyaheia mou dev Exouv cuvnpnBei owotd.

f) Awnpeite Ta KomTikd e€apTipata ayypnpa Kat kabapd. Otav ta komTikd e€aptipata
éyouv ouvtnpnBei 6woTa Kat eivat atyunpd, eAéyxovtal evkoAdTepa Kat eivar hiyotepo mbavo
va PmAoKdpouv.

g) Xpnowpomotcite To nAekTpiko epyaleio, Ta e§apTipata, Ti¢ pUTEC KAM. GOPPWVA pe
autéq Tig 0dnyieg, Aappdvovrac umoyn Ti¢ GUVONKEC Epyaciag Kat Tnv mpog eKTéAeon
gpyacia. Av o nAektpiké epyaheio ypnotpormonbei yia epyacia yla v omoia dev mpoopidetar,
pmopei va dnpoupynBouv emkiviuves KataoTdoelg.

h) Dwnpeite Ti¢ AaBéc kar T em@dAvele mMacipato¢ oTeyvé(, KaBapéc Kat
AMOPAKPUVETE amo avtég TuXov Addia kat ypdoo. Av yhiotpolv ot yeipohaBég kat ot
em@dvele¢ ouykpdtnong, dev Ba pmopeite va yeploteite pe aopdhea to epyaheio, ovte Ba
pmopeite va 1o eAéyEeTe av mpoKOYeL Karmola ampoodoknT katdotaon.

5) XPHIH KAl OPONTIAA TOY EPTAAEIOY MMATAPIAX

a) To epyaleio mpémel va emavaoptiletal povo pe Tov QopTIoTH) OV opilel o
KaTaoKevaoTic. Av o QopTioTrig dev eivat katdAnAog yia Tov cuykeKpipévo TUmo pmatapiac,
pmopei va mpokAn e pwid.

b) Xpnowpomoicite Ta nAektpika epyaleia povo pe Ti¢ pmatapieg mov mpoogpilovrat yia
avta. H xprion omotacdrimote ANng pmatapiag pmopei va mpokahéoel Kivouvo Tpauvpatiopol
Kat mupkay1dg.



2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

¢) Otav n pmavapia dev xpnowpomoieital, QUAACOETE T pakpld amd petaAMkd
avTiKEipeva omw¢ ouvdetpeg, vopiopara, kAedid, kapid, Pidec | dAa pikpd
petalhika avtikeipeva, Ta omoia pmopsi va dnpovpynoouv ouvéeon petadh twv
akpodektwv. Av BpayukukhwBolv ol akpodéktes e pmatapiag petadh Toug, pmopei va
mipokAnBolv eykadpata | wid.

d) e mepimtwon Kakig Xpong, pmopei va exvofeutei uypd amd tyv pmavapia.
Amo@uyete TV ema@n pe avtd. Le mepimtwon mov umdpSel emagn karda Aabog,
Eemluvete pe vepo. Av To vypo épBel o€ emagn pe Ta patia, avalntiote emmhéov
tatpiki BonBeta. Ta uypd T pmatapiag pmopei va mpokahéoouy peBiopo 1 éykavpa.

e) Mn xpnowpomoieite v pmatapia | 1o epyaleio av éxouv umootei POOPEC 1
Tpomomotfioelg. 01 KATEOTPAppEVES 1) Tpomomolnpéves pmatapie¢ pmopei va mpokahégouy
ampoadoKNTa ouppdvTa 6mw¢ UpKayLd, ékpnén 1 Kivouvo TpaupaTiopo.

f) Mnv ekBévete TV pravapia 1j 1o epyaleio 6T pwTIA ) O akpaieg Oeppokpacie. H
ékBeon ot QwTia o€ Beppokpasia mvw amé 130 °C pmopei va mpokahéoel ékpnén.

g) AkolouBnote oAeg Tig 0dnyicc PopTIoNC Kat pn optilete TV pratapia i 1o epyaleio
o€ OEppOKPAOiEC EKTOC TOU €UPOUC TTOU avapépeTan 6Ti¢ odnyiec. H akatdMnAn
@opTIoN 1} o1 BeppoKpacies eKTOC TOU avaPePOHEVOU EDPOUC Umopei va PoKaAéoouv pBopéc
0TV pmatapia kat va avéreouv Tov Kivuvo mupKayldg.

6) LEPBIX

a) Auto to nheKTpiKo epyaleio mpEmel va EMOKEVAETAL A0 KATAPTIOHEVO TPOCWTILKO
EMOKEVWY Kat povo pe avBevtika avraAhaktikd. Etot daopahiletat n aogalic
Aertoupyia Tou nAekTpikoD epyaheiou.

b) Mnv emokevalere KateoTpappéve pmavapieg. To oépPig pmataplv mpémel va
TIpaypaToTolETal AMOKAELOTIKA amd Tov KATaokevaotr 1 amd §oualodotnpévoug mapoyoug
UTINPEDLV.

Mpogiomoinon: Mmopei va mpokuouy emphapeic kat SnAntnpiwdelg akdveg Tav ypnotpomoleite 1o
pyaheio og emkivouva VAIKA. Autég ot akveg pmopei va Béaouv og Kivouvo T uyeia Tou Xelploth
Kal Twv mapeuplokopevwv. Na gopdrte mavta pdoka yia T okovn 6tav epydleote, Kpatdte Toug
TIAPEUPIOKOUEVOUS HOKPLG 06 TOV TOPE £PYAGIAC KAl XpnOIUOTOLETE MAVTa TO 000TNUA GUANOYRG
oKOvNG.
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3. MPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ T1A NEPIZTPOOIKA TPIBEIA
TYNOY RANDOM

A MPOEIAOMOIHZH!

- Kpatfote 10 nhektpikd epyaheio amd Ti¢ povwpéves xetpohapég tou, S16Tt To méhua Aeiavong
pmopei va épBel oe emagn pe 1o kahwdio. Extpifr evoc nhektpogdpou kahwdiov evoéyetal va
kataotoel Ta peTalikd pépn tou nhektpikol epyaheiou emiong nhekTpo@dpa Kat Qutd pe
o€1pd Toug va mpokahéaouv nhektpomAnéia aTov XEIPLOTH.

Amoppwpn ¢ okovne. Na €iote 1blaitepa mpooeKTIKoi 0TV amoppimtete v okovn, Kabott

Ta VAIKG 0T pop@n Aemwv owpaTidinv pmopei va eivat ekpnktikd. Mnv metdte m okévn ané

\eiavon o€ pwTid. Evdéyetal, kdmola oy, va cupBei autava@Aedn amo piyua Aadiol 1 vepol pe

owpatida okovn.

Na (popdte mavta MPOOTATEVTIKA Yia T PATIA KAl HAGKA YLa T GKOVN GE EPYACiEC OTTOV

Snpovpyeitar oKOVN Kot Katd Ti¢ £pyacie TpIPipaTo¢ mAvew amd 1o KEQAAL. wpatidla

amd v TpIfn pmopolv va amoppognBoldy amd Ta pdTia 6a¢ Kat Pmopei va Ta ELOTIVENOETE i

amotéNeopa EMMAOKEC 0TV Uyeid.

Xpnowomoteite €dika mpoAnmuikd pétpa katd v TPPR Xnpkd emefepyaopéving

Sukeiag umo micon, ypwpatog Pagric mou Exel evdeyopévwg Pacn polupdov 1

olwvdnmote dAwv VAIKA Ta omoia pmopEl va TMEPIEYOUV KAPKIVOYOVEC OUGiEC. Ta

dTopa TTOV £10€pYOVTAL OTO XWPO Epyaciac MpEmel va gopave KATAMNAN avamveuoTIKr PAoKa Kat

TIPOOTATEVTIKO POUYIONO.

0 xwpog epyacieg mpémel va oppayiletat pe maotikd GUNaA Kal Ta GTopa XWpIC TPOOTATEVTIKG

TIPEMELVA TTAPAPEVOLY EKTOC PéXpL va kaBaploTei kahd o Xwpog epyaoiac.

Mn Sie€ayete «uypn tpIPr» pe autd to tpiPeio. Ymdpyel Kivduvog nhektpomindiag edv

€10é\Bouv uypa oo mepiPAnpa potép.

Mn xpnowomoieite yvahoyapto mov mpoopiletar yia peyalutepa opupidémava.

Meyahutepa yuahdyapta ekteivovtal mépav Tou opUPLOGMAVOU e amoTéAEOa okAAwa, OKioIHo

T0U XapTioU 1 omoBoAdkTiopa.

Emm\éov yapti mou exteivetat mépav Tou opuptdomavou pmopei emiong va mpokahéoel copapd

Kivéuvo omaoipatoc.

A MPOEIAOMOIHZH!

MoMég popég okdvn n omoia dnpioupysitat amd epyacieg Aeiavong, mploviopatog, Tpoxiopuatog,
d1dvor§ng omwv Kat AN KATAOKEVAOTIKA XNHIKG, €ival ywwotd 6Tt mpoKahoUV KapKivo, YEVETIKEC
avwpaieg i GAeg yevetikéc PAAeC.

Méepikd mapadeiypata autwy Twv XnuIkwy ivat:

- MoAuBdog amd pmoyiég pe Paon to poAupdo.

- Kpuotahuko muprtiké and touBAa, okupddepa kat AMa mpoidva Totyomotiag kat

- Apaeviko Kat XpwHio amé nuika ene§epyaopévn Suleia.

0 kivduvog amd ékBeon oe autd moikilel avhoya pie 0 MO0 oUXVA Sle€AyeTe AUTES TIC EpYAOIEC.
ExBeor o€ TéTolEC XNUIKES OUOiEC: va pydleaTe o€ KNG agpI{OEVOUG XWPOUG KAl JIE EYKEKPIEVO
eComiopd aopaheiaq Omw¢ paokeg yia m okovn, ot omoieg sivar &lbika oxedlaopévee ya va
QI\TPAPOUY HIKPOGKOTIKA owpaTidLaL



4. NEPITPAQEX

D NepipAnpa

2) Mahaxi Aapi

3) Makomng

4 Mhakomng eAéyyou TayuTnTag

3 Bdon

6) Ldkoc ouN\oyr¢ oKovng

D TvaoyaptoX2(Kokkwon G80 kat kokkwon G120)
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5. TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA

Movtého 20V052-125.1

OvopaoTiki Tdon 18V d.c.(Méy. 20V d.c.)

Tay0tnta potép 7000-11000/Aemto

Juyvotnta dovnong 14000-22000 opm (tahavTwoelg avd AemTo)

Mwaotdoeig TpIBng @125\

SYMBATOTHTEE ME 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2XXX

MMATAPIEX 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

LYMBATOTHTEX ME 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.TXXX

QOPTIZTEL 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.TXXX

20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Aqdwon Tipwv ekmopmc BopuBou ooppwva pe mpdtumo EN 62841 (umohoylabeioa

aBePadtnta 3 dB(A))
- 2Td0pn nxnTIKAG migong 75,1dB(A)
- 2TA0pN NXNTIKAG LoYVOC 86,1dB(A)

Af\won Wy EKmopmn¢ kpadaopwy oUPEwWva e 14,814 m/s2

10 mpdtumo EN 62841 (umohoytoBsioa aBepaidtnta

1,5m/s?)




5. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

@ Dopdte MPOGTATEVTIKA AKONC KATA T XPrioN TOU NAEKTPIKOU Epyaeiov.

Npogidonoinon!

Ot ekmopmé¢ kpadaopwv kat BopuPou Kata Ty mpaypaTikr xpron Tou nAekTpikol epyaheiou evoéxeTal va
dlapépouy amd Tn ouvohiki Snhwpévn Tipr,avahoya pe Tov Tpdmo Xpriong Tou pyaleiou.

Yndpyel avaykn mpoadloplopol PHéTpwy acaleiag yia Ty mpoatasia Tou Xelploth, N omoia faciletar oe
Hia ekTipnon e Tpng ékBeo n¢ umd mpaypatikég ouvrkeC xprong (AapBdvovtag umoyn OAa Ta TUApATA
OV KUKAOU Aéttoupyiag, 6mu¢ mooeg popéc Slakomtetal ) Aetoupyia Tov epyalei o Kat moTe Aettoupyei
070 pehavi, emméov Tou XpOvou evepyomoinang Tne okavoaAng).

Inpsiwon:

-H/0t op1{6pevn(-€c) auvohikn (-¢¢) Tipn(-€c) d6vnang kat n/ot optlopevn(-€c) Tn(-£¢) exmopmmg Bopupou
€xouv umoloyloTei GUPQWVa P ta mpOTUTN PEB0SO SOKIUAC Kal eviéxeTat va pnatpomonBoly yia
olyKplon €vog epyaheiou pie kamoto aAXo.

-H opt{6pevn ouvohiki Tipr dévnong kat n/ot opi{Opevn T ekmopmic BopuPou evbéyetal emiong va
XpnotgormoinBouv yia pia mpokatapKTiki aflohdynon éxbeon.

-amoQEeNyETE TOUG KIvouvoug amd tn dovnon
Ymodeiln: 1) popdre ydvtia katd T xprion

2) meLOpIOTE TOV XPOVO XPN0NG Kal ENATTWOTE TV XpOvo evepyomoinong
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6. LYNTHPHZH

Topéag xpriong

To meplotpo@Ikd TpIfeio éxet oxediaotei yia xprion o€ €0pn Beppokpaciag [e pia XapakTNPLOTIKK
Beppokpaoia 0 ° C éwg 50 ° C, oxeTikr vypacia ox1 peyahitepn amd 80%, xwpic amevbeiac ékbeon
OTIC ATHOOPAIPIKES GLVORKES Kal o€ uTEPPONIKT] TEPLEKTIKOTNTA OKOVNG OTOV AP

Anaitiiogig 6uvBNK WV 0TOUC XWPOU(

Mn xpnotpomoteite Ta nAekTpIKA Epyaleia oe Topeic e Kivouvo ékpnéng omou umapxouv e0@AEKTa
uypd, aépla, okovec. Ta epyaheia mpokaholy omvBrpeC oL omoiol pmopolv va odnyroowv oty
avaehegn okovng, aTp®V.

TuvOnkec amodikevong

Miépkera wng - 4 xpovia umd Ty mpoinéBeon 0Tt Ta MpoidvTa amoBnkeVOVTaL O€ EGWTEPIKO XWPO e
QUOLKG €§aEpIop6 péoa oTn ouokevaoia o pa Beppokpacia aépa -20 ° C éwg 40 ° Ckal pe OXETIKR
uypaoia ox1 peyahvtepn amo 80%.

7. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

MpopAnua MBavéc artiec MBavéc Nooeig
0 kvnpag otaypatd va H umatapia éget yapnAn woxo.  |Tpémet va gopTioTei To AKETO
\ettoupyei petd amd apyn pmatapiag mpwv T Aettoupyia
TEPLOTPOQN.
ImvOnpec opatoi Slapéaov Twv | Mmopei va eivar opatr pikpr,  |AuTo eivat guatohoyiko kai be
omwv aépa mepIPAipaTog moo6tnTa omvenpwv dlapéoou |ouviotd mpoPAnua.

Twv onwv mepIBAqpatoc.

Emoyn yvahoyaptov

H emoyn ¢ 0wOTAC KOKKWONG YUaAdXapTou €ival onuavtikd Brpa yia v eniteuén Bébtiotwv
amoteheopdtwv. H xovdpn kokkwon agaipei ta meploadtepa uhikd. H Aemtétepn kdkkwon mapdyet
o Ao @wipiopa. H katdotaon tou tepayiov emegepyasiac kabopiel v kOKKwoN 10U yuaAdxaptov
miou Ba ypnotporoinbei. 0o mo vYnAN ival n KOKKWON, T060 o AemTo €ivat T0 yuahdyapro. Edv
n em@dvela ivat Tpaytd, §ekviote pe pa xovdpr KOKKwOon Kat TpIYTe PéxpL N EM@Aavela va givat
opotopop@N. Meoaia KOKKWON UMOpEL va XpnotpomolEital yia TV amopdkpuvon ydapoetpdtwy mou
agrveLn xovopn KOKKwon. H Aemtotepn KOKKwOT XpnoIUOMOLEITa 0Tr GUVEXELD YId TO GVIPLOJA TG
em@Avelag. 2uveyiete 1o Tpiipo pe kaBe Mo yuahdyapTou péxpt N EMPAvELD va eival OpOLOHopON.



7. ANTIMETQRIZH NPOBAHMATQN

YAIKO KATAAHAH KOKKQZH

Xovdpn Aeiavon Aenth Aeiavon
Bappévo tpnpa 180 400
Mahako uho 60 240
ZkAnpo oo 60 180
Kamhapdg 240 320

Ynpeiwon: Edv amarteital evbiapeon Aeiavon, emAéCte pia kokkwon petagy yovopng kat Aemtic. 0
avwTépw mivakag e§ummpetei povo we avagopd. Na va e§aopahioste éva IkavomoinTike amotéleopa,
TIPEMELTPWITA VA YiveTal éNeyxog o€ éva piKpo, Suadidkptto onpeio wote va e§aopahiletat to péyebog
yuahoyaptou Kat 6t ivat katdMnho yia to emBupnto @wipiopa.

8.MPOXTAZIATOY NEPIBAAAONTOX

Mpocoyn! Apaipeite mavra TRV pratapia mpwv mPaypaTomolnoeTe omotadmote epyacia
MAVW 0TO pnxAavnpa.
la Tov kaBaptopd, xpnotpomoleite mavta éva aTeyvo 1 Lypo, ald ox1 moAy Bpeypévo mavi. MoAhd
Tipoidvta kaBapiopol mepLExouy XNHIKEC ouaieg ot omoieg Ba pmopovoav va mpokahéouy {nutd ota
TAAOTIKA pépn Tou pnyavipatog. Emopévwe pn xpnotpomoleite wyupd 1 evgAekta kaBaptotikd
omw¢ PevCivn, véeti, f mapopolous kaBaploTikolg mapdyovteC. Aatnpeite mAvta TIC OMEC
€€aepLopol avolkTé amod amobépata okovne yia va amopiyete umepBéppavon.
MPOXOXH! Autd To mpoidv pépet orjpavon yia Ty anéppiyn amoPAfTewv NAEKTPIKOD Kal
e TAEKTPOVIKOD €§omiopod. Autd onpaivel 6Tt To mpoidv dev mpémel va amoppipBei padi pe
Ta olklakd améfAnta, aAa va mapadoBei oe suoTnua cuMoyi¢ mov Eival GUPPWVO pe
v Evpwnaikiy 08nyia AHHE (WEEE). AmeuBuveite oTi¢ TOMIKEC apXEC 1} OTO KATAOTNHA
Tov ayopdoate To MPoiov yla mAnpopopies 6oov apopd v avakukAwor). XTn cuvéxela,
T0 Tpoi6v Ba avakukhwei 1} Ba amoouvappohoynbei, wote va MEPIOPLOTODVY OL EMMTWOELS
oto mepIBaMov. Ta amdBAnta nhekTpikoy Kat nAektpovikol eomNiopol pmopei va eivat
emikivouva yia To mepiBaMov kat Ty avBpwmivn uyeia, S16TL mepIEXOLV EMKIVOLVES OUGiEC.

TuvOnkeqpetagopdc
H petagopd mpoidvtwv pmopei va yivel o€ 01007 ToTE £i00¢ KAELOTIAC OUOKELAGIAG TOU KATAOKELAOTH
N XWPIC aUTO e MPoOTadia Tov mPOIOVTOC EvavTl PNXaVIKAG (NULAS, KAKWY KALPIKGV GUVONKGY,

¢kBeong o€ XNUIKG EVEPYEC OUGIEC Kal O€ GUPPOPQWON KE MPOANTTIKA PETPA Yia TN HETapopa
€0BpavoTwV MPOTBVTWV.
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9.EIMYHZH

1. Tampoiovtang Dexter éxouv oyedlaotei oUpPwva e Ta LPNAITEPa MPOTUTIA TTOLOTITAC EPYaheinV

DIY. H Dexter mapéyet pia €yyinon 60 HNvawv yla auto To meplotpoikd Tpifeio (Ap. povtéhou:

20V052-125.1) am6 Ty npepopnvia ayopdag. Auth n eyyonon txve yia OAa ta ENattpata o€ UMK

Kl KATOOKEUN TIOU MOpEL va TapouslacTtoly. Aev eival Suvatég KAMOLEC MEPAITEPW ATIAITIOELC IOV

oxetiCovtar pe dropa f/Kat uNKd, omotacdimote GOONG, AHEGES 1 EUEDEC.

2. Y& mepimtwon kdmotou mpoPARpaToc i} ehattwpatog, Ba mpémel MpwTa va GUPBOVAEUTEITE TOV

éumopo tng Dexter. 2Ti¢ mepLoo6TEPEC

TEPUTTRIOELS, 0 épmopog ¢ Dexter Ba civar o B¢on va emAooel To mpoPAnpa i va embiopBroet 1o

ENATTOA.

3. H emokevun i n avtikatdotaon e§aptnudtwv dev mapateivel Tnv apykr S1dpkela tng yyonong.

4. Ta ehattwpata mov o@eihoval o akatdMnAn xprion f o€ uatohoyikn eBopd dev kahumTovtal

and v eyyonon. Avtd agopd, petafd dMwv, T @Bopd TWV SlAKOMTRY, TWV SlAKOTTWY

KUKAWHATWV TIPOsTaciag Kat Twv PoTép.

5. Ka0s aimon oo mAaioto Tng yyonong Oa Aapfdverat un' oYiv povov epocov:

- Mnopeite va amodeiéete T nuepopnvia ayopdg Tov mpoidvtoc, mpookopi{ovtac v amddein
ayopdc.

- Aev éyouv mpaypatomoinBei emokevég kai/f dev Egouy avTikataotabei e§aptipata amd Tpitoug.

- To epyaheio dev éxel xpnatpomoinei eopalpéva (umep@OpTwoN TG ouokKeur¢ i TomoBétnon pn
EyKeKpIpévwy e§aptnudTwy).

- Aevundpyet npid mov opeiletat o€ e§wTepIKoUC MapayovTes N $éva owpaTa Omwe Apog 1 ETPE.

- Dev éxel mpokAnBei kapia {nua emeidr dev éxouv TpnBei ot 0dnyiec aopaleiag Kat ol 0dnyieg
xpnong.

6. Ot Opot TE €yyunong LoxVOLV 0 GUVSUACKO e TOUC GPOUC TIOU APOPOLY TNV TTWANON Kal TV

mapddoon Tov mpoiovToc.

7.Ta ehattwpatikd mpoiovta emotpépovtal atnv Dexter amd Tov Eumopo TG Kat yivoval amodektd

an6 v Dexter, povo epooov éouv ouokevaotei KataMnAa. Av ta ehattwpatikd mpoidvia

anootahotv anevBeiag otnv Dexter amd tov mehdn, n Dexter Ba pmopéoet va ta SlayelploTei povo

av 0 meNdTn¢ KaAOWeL Ta €§0da amoaToARC TOUG.

8. Ta mpoidvta mou mapadidovtat otnv Dexter kakw¢ cuokevaopéva dev Ba yivovtal amodekta amo

v Dexter.



10. AENTOMEPHZ NMAPOYZIAZH KAl KATAAOTOX EzAPTHMATON

Ap. Meptypagn Ap. Meptypagn

1 Bida unyaviopoy 14 Bida pnyaviopol

2 Bida punyaviopo 15 Twhivag okovng

3 ONdvtla 16 YuykpdTa oakoUAag okovng

4 Aiokog ehatnpiov 17 Bida

5 Mmhok Tahdvtwong 18 NepifAnpa

6 Bdon 19 AaktoNog payvitn

7 Xitwvio Bdong 20 Xitwvio dlakomtn

8 Evogpaipo pouhepdv 21 Kdpta  kukhwpatog  ehéyyou
TayutnTag

9 Avepiotipag 22 Makomng

10 Evogaipo poulepdv 23 Ynootipién

n Yuvdetikdg déovag 24 EXaotiki emiotpwon tomov T

12 M\dka oTepéwang potép 25 EXatpto khamétou ao@dhiong

13 Motép 27 Tuahdyapto TpiBeiov
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I.ll Ostrzezenie — Aby ograniczy¢ ryzyko obrazer, uzytkownik
|==| zohowiazany jest przeczytac instrukcje.

Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato
przetestowane pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.

To urzadzenie zostato wyprodukowane zgodnie z wymaganiami
Federadji Rosyjskiej.

Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac,
nalezy go oddac do punktu recyklingu odpadéw.

To urzadzenie zostato wyprodukowane zgodnie z wymaganiami
ukrairiskimi.

Uniwersalnos¢: wspétpracuje tylko z modelami Sterwins UP20, Lexman
UP20i Dexter UP20
Nos okulary ochronne

Nos ochronniki stuchu

Nos maske przeciwpytowa

Ostrzezenie!
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9.

SPIS TRESCI

PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI MIMOSRODOWE) DEXTER

0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA ELEKTRONARZEDZI
OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE LOSOWE) SZLIFIERKI MIMOSRODOWE)
OPIS

DANETECHNICZNE

KONSERWACJA

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

CHRONMY SRODOWISKO

GWARANCJIA

10. WIDOK ROZSTRZELONY | LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE



1. PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI MIMOSRODOWEJ DEXTER

Dzigkujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac niniejszg instrukgje i zachowac
ja na przysztosc.

Narzedzie jest przeznaczone do szlifowania i wygtadzania powierzchni metalu, drewna itp.
Elektronarzedzia nie wolno uzywac do celéw innych niz opisano w instrukgji.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic sig, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile

wystepuja).

W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia — nalezy je
wtedy zwrdcic sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejszg instrukcje
obstugi.

Prosimy pamieta¢, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia
do celow komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE Prosimy przeczytaé wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowaé
specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem.

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztosc wszystkie ostrzezenia i instrukgje.

Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1) BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystos¢ i dobre oswietlenie. Batagan i zte odwietlenie
sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktére
moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0sob postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2) BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposob
nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie
nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja
ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak rury,
kaloryfery, kuchenki i lodéwki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocig. Woda dostajaca sie do
Srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia
lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewdd, aby wyja¢ wtyczke
z kontaktu. Przewod nalezy chronic¢ przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami
i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwigkszaja ryzyko
porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przedtuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania
na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione,
nalezy uzywac zasilania zabezpieczonego wytacznikiem réznicowopradowym.
Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.



2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

3) BEZPIECZENSTWO 0SOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrzec, co sie robii kierowac
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wptywem narkotykéw, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosic¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy
ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowa¢, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozygji ,wylaczone”.
Trzymanie palca na przetaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podtaczanie
ich do zasilania, gdy przetacznik jest ustawiony w pozycji ,wiaczone” moze doprowadzi¢ do
wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usuna¢ wszystkie klucze regulacyjne
i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajacq sie cze$¢ narzedzia elektrycznego moze
spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Nalezy zawsze dba¢ o utrzymanie rownowagi i pewne
podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.
Wtosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i zbierania pytu,
nalezy pilnowag, aby byta ona podtaczona i wiasciwie stosowana. Uzywanie systeméw
stuzacych do pochfaniania pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwiazane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenistwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢ do
ciezkich urazow.

4) UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywa¢ narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie narzedzie elektryczne, przewidziane do danych obciazen,
pozwoli wykonac prace lepiej, bezpieczniej i szyhciej.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wtacza go lub nie wytacza.
Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowac przetacznikiem, jest potencjalnie
niebezpieczne i wymaga naprawy.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

¢) Przedjakakolwiekregulacja, wymiana akcesoriow lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy wyjac wtyczke z kontaktu i/lub odtaczy¢ od narzedzia akumulator. Tego typu
zapobiegawcze srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie narzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci. Osobom, ktére nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukcja
nie nalezy pozwalac go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikéw narzedzia
elektryczne moga stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywa¢ w dobrym stanie. Nalezy kontrolowac,
czy czesci ruchome nie sa odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie s peknigte lub
uszkodzone w inny sposdb, ktéry mogthby wptynac na dziatanie elektronarzedzia.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele
wypadkéw wynika ze ztej konserwagji narzedzi.

f) Nalezy dbac o czystos¢ i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi sa mniej narazone na zakleszczanie sie i tatwiej
jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriéw, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukcja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dba¢ o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposéb kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5) UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

a) Do fadowania nalezy uzywac wytacznie fadowarki wskazanej przez producenta.
Uzycie tadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do tadowania innego akumulatora grozi
pozarem.

b) Elektronarzedzi nalezy uzywac wytacznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzi¢ do obrazen ciata i pozaru.

¢) Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywac z dala od innych
przedmiotow metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, srub i innych
drobnych przedmiotow metalowych, ktére mogtyby spowodowaé zwarcie
wyprowadzen akumulatora. Zwarcie wyprowadzen akumulatora moze doprowadzi¢ do
oparzenia lub pozaru.



2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

d) W niesprzyjajacych warunkach moze dojs¢ do wycieku cieczy z akumulatora.
Nalezy wtedy unika¢ wszelkiego kontaktu z ta ciecza. Jesli dojdzie do kontaktu
z elektrolitem, nalezy sptukac go woda. Jezeli ptyn dostanie sie do oczu, nalezy
dodatkowo zasiegnac porady lekarza. Ptyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac
podraznienie lub oparzenia.

e) Nie nalezy uzywac akumulatora lub narzedzia, ktore sa uszkodzone lub zostaty
poddane przerébkom. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory moga zachowywac sie
w spos6b nieprzewidywalny, co moze doprowadzi¢ do pozaru lub wybuchu lub stwarza¢ ryzyko
urazéw.

f) Nie nalezy narazac akumulatora lub narzedzia na kontakt z ogniem lub zbyt
wysokimi temperaturami. Ogien lub temperatury przekraczajace 130°C moga doprowadzi¢
do wybuchu.

g) Nalezy przestrzegac wszystkich instruk¢i tadowania. Nie nalezy tadowac
akumulatora lub narzedzia poza przedziatem temperatur podanym w instrukgji.
tadowanie w sposdb nieprawidtowy lub w temperaturze wykraczajacej poza okreslony zakres
moze doprowadzic do uszkodzenia akumulatora i zwieksza ryzyko pozaru.

6) SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu technikowi,
a do naprawy uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi.
Zapewni to bezpieczerstwo eksploatacji elektronarzedzia.

b) Uszkodzonych akumulatoréw nie nalezy nigdy naprawiac. Jakiekolwiek czynnosci
serwisowe przy akumulatorach powinny by¢ wykonywane wyfacznie przez producenta lub
pracownikéw autoryzowanego serwisu.

Ostrzezenie: Podczas uzywania narzedzia do pracy z materiatami niebezpiecznymi moga powstawac
szkodliwe i toksyczne pyly. Pyly te mogq stanowi¢ zagrozenie dla zdrowia operatora i oséb
postronnych. Podczas pracy nalezy zawsze nosi¢ maske przeciwpytowa, nalezy tez pilnowa, aby
osoby postronne znajdowaty sie z dala od miejsca pracy. Ponadto nalezy zawsze uzywac systemu
zbierania pytu.
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3. OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE LOSOWE) SZLIFIERKI
MIMOSRODOWE)J

A OSTRZEZENIE!

- Poniewaz podktadka szlifierska moze dotkna¢ przewodu zasilajacego narzedzie, elektronarzedzie
nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie przewodu pod napieciem moze spowodowac,
ze przez nieizolowane elementy metalowe elektronarzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi
poraZzeniem.

Usuwanie pytu. Podczas usuwania pytu nalezy zachowa¢ maksymalng ostroznos¢, materiaty

drobnoziarniste moga tworzy¢ mieszaniny wybuchowe. Pytu powstatego po szlifowaniu nie nalezy

wyrzuca¢ do otwartego ognia. W mieszaninie ropy lub wody z czasteczkami pytu moze z czasem
dojs¢ do samoczynnego zaptonu.

Podczas szlifowania nad gtowa i ogdlnie przy pracach, w ktorych powstaje duzo pytu,

nalezy zawsze zaktadac okulary ochronne i maseczke przeciwpytowa. (zasteczki pytu,

ktdre dostana sie do oczu i do drég oddechowych moga spowodowac komplikacje zdrowotne.

Szczegdlng ostroznos¢ nalezy zachowywac podczas szlifowania materiatow na bazie

drewna sklejanych chemicznie lub ci$nieniowo, powtok malowanych farbami, ktdre

mogty by¢ wyprodukowane na bazie otowiu oraz innych materiatow, ktore moga
zawierac substancje rakotworcze. Wszystkie osoby wchodzace na teren prac powinny zaktadac
odpowiednie $rodki ochrony drég oddechowych i odziez ochronna.

Miejsce pracy nalezy odgrodzi¢ szczelng folig plastikowa. Osoby, ktére nie dysponuja odpowiednim

sprzetem ochronnym nie powinny przebywac w miejscu pracy az do jego doktadnego oczyszczenia.

Ta szlifierka nie nadaje sie do ,szlifowania na mokro”. Ptyny, ktére mogtyby sie dostac do

Srodka obudowy silnika, moga spowodowac zwarcie.

Nie nalezy uzywac papieru Sciernego przeznaczonego do wigkszych szlifierek lub

podktadek. Wigksze arkusze papieru $ciernego beda wystawac poza podktadke szlifierska, co

doprowadzi do rozdzierania si¢ papieru i szarpania.

Fragmenty papieru Sciernego wystajace poza obrys urzadzenia moga tez spowodowac powazne

obrazenia ciafa.

A OSTRZEZENIE!

Pewna czes¢ pytéw powstajacych w wyniku szlifowania, pitowania, $cierania, wiercenia i innych
prac budowlanych zawiera substancje chemiczne o znanym dziataniu rakogennym, powodujace
wady wrodzone i choroby ukfadu rozrodczego.

Wsrdd tego typu substangji chemicznych wymieni¢ mozna m.in. nastepujace:

- otdw z farb otowiowych;

- krzemionka krystaliczna z cegiet, cementu i innych produktéw murarskich, oraz;

- arszenik i chrom z drewna obrabianego chemicznie.

Ryzyko zwiazane z narazeniem na powyzsze substancje zmienia sie i zalezy od czestotliwosci
wykonywania tego typu prac. Aby ograniczy¢ kontakt z tego typu chemikaliami, nalezy pracowac
w pomieszczeniach dobrze wentylowanych i uzywac atestowanego sprzetu ochrony osobistej, np.
masek przeciwpytowych zaprojektowanych specjalnie do filtrowania czasteczek mikroskopijnych.



4. 0PIS

1 Obudowa

2) Miekki uchwyt

3) Przetacznik

4 Pokretto regulagji predkosci

3) Podstawa

6 Worek do zbierania pytu

D Papier Scierny X2 (ziarnistos¢ G80 i ziarnistos¢ G120)
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5.DANE TECHNICZNE

Model 20V052-125.1

Napiecie znamionowe 18V, prad staty (maks. 20V, prad staty)

Predkosc¢ pracy silnika 7000-11000 obr./min

Predkos¢ drgan 14000-22000 oscylacji/min

Wymiary podkfadki 0125 mm

szlifierskiej

KOMPATYBILNOSC Z 2.0Ah: 20BA2-20.2/20BA2-20.2XXX
BATERIAMI 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX

4.0Ah: 20BA2-40.1/20BA2-40.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

KOMPATYBILNOSC Z 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX
LADOWARKAMI 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
20CH2-3A.2/20CH2-3A.2XXX

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (z uwzglednieniem niepewnosci

3dB(A))

- Poziom cidnienia akustycznego 75,1 dB(A)

- Poziom mocy akustycznej 86,1 dB(A)
Deklarowana emisja drgar wg normy EN 62841 14,814 m/s?

(przy zatozeniu niepewnosci 1,5 m/s?)




5.DANE TECHNICZNE

@ Podczas pracy z uzyciem elektronarzedzia nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.

Ostrzezenie!

Emisja wibraqji i hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia moze réznic sie od catkowitej
deklarowanej wartosci w zaleznosci od sposobu uzytkowania narzedzia.

Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny narazenia w
rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich elementéw cyklu pracy, tj. oprocz
czasu whaczenia takze okreséw takich jak czas, w ktorym narzedzie jest wytaczone oraz w ktérym pracuje
bez obcigzenia).

Uwaga:

-Deklarowana(-e) catkowita(-e) wartos¢(-ci) wibragji i deklarowana(-e) warto$¢(-ci) emisji hatasu zostaty
zmierzone zgodnie ze standardowg metoda testowa i moga by¢ stosowane do poréwnywania jednego
narzedzia z drugim.

- Deklarowana warto$¢ catkowita wibracji i deklarowana warto$¢ emisji hatasu moga by¢ réwniez
wykorzystane we wstepnej ocenie narazenia.

-Nalezy unikac drgan.
Sugestia: 1) W czasie pracy nalezy nosi¢ rekawice.

2) Nalezy ograniczac czas uzywania i skroci¢ czas uruchamiania.
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6. KONSERWACJA

Zastosowanie

Szlifierka mimosrodowa i tadowarka zostaty zaprojektowane do uzytkowania i tadowania w
temperaturze od 0 do 50°C, przy wilgotnosci wzglednej nie wigkszej niz 80% oraz przy zatozeniach
braku bezposredniego narazenia na opady atmosferyczne i nie wystepowaniu nadmiernego
zapylenia w powietrzu.

Warunkiwymaganewpomieszczeniach

Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w strefach zagrozenia wybuchem, w poblizu tatwopalnych
cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzaja iskry, ktére moga doprowadzi¢ do zapalenia
sie pytu lub opardw.

Warunkiprzechowywania

(zas magazynowania wynosi 4 lata, pod warunkiem, ze produkty sa przechowywane w
pomieszczeniu z naturalng wentylacja, w opakowaniu, w temperaturze otoczenia od -20 do 40°Ci ze
wilgotnos¢ wzgledna nie przekracza 80%.

7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwe przyczyny Prawdopodobne rozwigzania
Narzedzie przestaje pracowa¢  |Roztadowany akumulator. Przed uzyciem nalezy
po pewnym zasie pracy na natadowac akumulator.
wolnych obrotach.
Iskrzenie widoczne przez Przez otwory wentylacyjne  |Jest to zupetnie normalne i nie
otwory wentylacyjne moze by¢ widoczne niewielkie (jest oznakq usterki.

iskrzenie.

Wybor papieru sciernego

Wybdr odpowiedniej ziarnistosci ma istotne znaczenie dla uzyskania optymalnych efektéw
szlifowania. Najwiecej materiatu usuwa papier gruboziarnisty. Drobniejszy papier daje gfadsza
powierzchnie. 0tym, jakiej ziarnistosci uzy¢, decyduje stan elementu, ktory ma zostac przeszlifowany.
Im wyzsza ziarnisto$¢ papieru (oznaczana liczbowo), tym bardziej drobnoziarnisty jest papier. Jesli
powierzchnia jest chropowata, nalezy rozpoczac¢ od papieru gruboziamistego i szlifowac¢ nim az do
uzyskania jednolitej powierzchni. Nastepnie mozna uzy¢ papieru o Sredniej ziarnistosci, co pozwoli
usunac rysy powstate w czasie stosowania papieru gruboziarnistego. Do wykariczania powierzchni
nalezy stosowac papier drobnoziarnisty. Nalezy zawsze szlifowac papierem Sciernym o danej
ziarnistosci az do momentu, gdy powierzchnia bedzie jednolita.



7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

MATERIAL ODPOWIEDNIA ZIARNISTOSC
Szlifowanie papierem $ciernym [Szlifowanie papierem $ciernym
gruboziarnistym drobnoziarnistym
Powierzchnie malowane 180 400
Miekkie drewno 60 240
Twarde drewno 60 180
Fornir/okleina 240 320

Uwaga: Jesli potrzebne jest szlifowanie posrednie, nalezy wybrac ziarnistos¢ z przedziatu pomiedzy
papierem grubo- i drobnoziarnistym. Powyzsza tabela ma charakter wytacznie orientacyjny. Aby
uzyskac zadowalajacy efekt, dziatanie papieru nalezy najpierw przetestowac na matej, nierzucajacej
sie w oczy powierzchni, tak aby mie¢ pewnosc, Ze ziarnisto$¢ papieru zostata dobrana wiasciwie do
oczekiwanego sposobu wykoriczenia.

8. CHRONMY SRODOWISKO

Uwaga! Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy zawsze wyjac
akumulator.
Do czyszczenia nalezy zawsze uzywac suchej lub wilgotnej Sciereczki, ale nigdy mokrej. Wiele
Srodkéw czyszczacych zawiera substancje chemiczne, ktdre moga uszkodzi¢ plastikowe czesci
narzedzia. Dlatego tez nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych lub tatwopalnych srodkéw
czyszczacych takich jak benzyna, rozpuszczalnik do farh, terpentyna lub podobne substancje. Aby
nie dopusci¢ do przegrzania, otwory wentylacyjne musza by¢ zawsze catkowicie drozne.
OSTROZNIE! Ten produkt oznakowano symbolem usuwania zuzytego sprzetu
_ elektrycznego i elektronicznego. Oznacza to, ze produktu nie nalezy wyrzucac razem
ze zwyklymi odpadami gospodarstw domowych, lecz nalezy go odda¢ w ramach
systemu zbidrki spetniajacego wymagania europejskiej dyrektywy w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). W celu uzyskania informacji na temat
recyklingu nalezy sie skontaktowac z dystrybutorem lub wtadzami lokalnymi. Nastepnie,
aby ograniczy¢ wptyw na $rodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub
demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substangji, sprzet elektryczny i
elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.

Warunki transportu

Dopuszcza sie dowolny rodzaj transportu zamknietego, w opakowaniu producenta lub bez, pod
warunkiem jednak zabezpieczenia produktu przed uszkodzeniem mechanicznym, opadami
atmosferycznymi, dziataniem substancji aktywnych chemicznie i stosowania srodkéw ostroznosci
dotyczacych transportu towaréw kruchych i delikatnych.
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9. GWARANCJA

1. Produkty firmy Dexter zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci

przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow; firma Dexter udziela 60-miesiecznej gwarandji

na szlifierke mimosrodowa (nr modelu: 20V0S2-125.1) liczonej od daty zakupu. Gwarancja

obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia,

bezpodrednie lub posrednie, dotyczace os6b i/lub materiatéw, nie beda uwzgledniane, niezaleznie

od ich rodzaju.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze swoim

dystrybutorem produktow firmy Dexter. W wiekszosci przypadkéw dystrybutor produktéw firmy

Dexter bedzie w stanie rozwiazac problem lub naprawic usterke.

3. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub

zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikéw, wylacznikéw obwodu zabezpieczajacego i

silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

- Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

- W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.

- Narzedzie nie byto niewfasciwie uzytkowane (przecigzanie, zakfadanie akcesoriéw
niezatwierdzonych przez producenta).

- Brak uszkodzer spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem lub
kamieniami.

- Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczenstwa i instrukgji
uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja facznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora zostang

odebrane przez firme Dexter pod warunkiem

odpowiedniego ich zapakowania. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy

Dexter,

producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia kosztéw przesytki przez klienta.

8. Firma Dexter odmowi przyjecia produktow, ktdrych opakowanie bedzie niewtasciwe lub w ztym

stanie.



10. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH

NR Opis NR Opis
1 $ruba mechanizmu 14 Sruba mechanizmu
$ruba mechanizmu 15 Rura do odsysania pytu
3 Uszczelka 16 Worek na pyt — zespét
4 Podktadka sprezyny 17 Sruba
5 Blok obrotowy 18 Obudowa
6 Podstawa 19 Pierscieh magnetyczny
7 Tuleja podstawy 20 Tuleja przetacznika
8 tozysko kulkowe zwykte 21 Ptytka drukowana predkosci
9 Wiatrak 22 Przefacznik
10 tozysko kulkowe zwykte 23 Wspornik
M Watek potaczeniowy 24 Podktadka gumowa typu T
12 Plyta mocujaca silnik 25 Sprezyna blokady
13 Silnik 27 Papier $cierny do szlifierki
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